


إلى جميع أسر مجلس مدارس منطقة تورونتو  
 
أعلنت حكومة أونتاريو مؤخرًا أن مجالس المدارس ستوفر خيارات التعلم الشخصي والافتراضي للعام الدراسي 2021-22. 

مع أخذ ذلك في الاعتبار، سيطلب مجلس مدارس منطقة تورونتو من العائلات إكمال النموذج الإلكتروني لاختيار التعلم الشخصي أو التعلم الافتراضي في منتصف شهر آب/ أغسطس.
 
في ذلك الوقت، ستكون الأسر قد حصلت على أحدث المعلومات المتعلقة بالجائحة وتطعيم موظفي المدرسة والطلاب، بحيث ستتمتع بوضع أفضل ليساعدك على أخذ القرار. كما سيكون مجلس مدارس منطقة تورونتو في وضع أفضل لتقديم معلومات حول تدابير الصحة والسلامة في المدارس للتعلم الشخصي والمزيد من التفاصيل حول كيفية تقديم التعلم الافتراضي المباشر عبر الإنترنت.

لن تتوفّر المدارس الافتراضية (الابتدائية والثانوية) الموجودة حاليًا للعام الدراسي 2021-22، ولكن سيتوفّر التعلم الافتراضي من خلال المدارس الأصلية الملتحق بها الطالب أصلًا وسينطوي على تعليم مباشر عبر الإنترنت يشمل المعلمين والموظفين والطلاب من المدرسة الأصلية أو مجموعة من المدارس.  

نتطلع إلى إعادة تسجيل جميع الطلاب بمدارس الحيّ في أيلول/ سبتمبر 2021، حيث نخطط للانتقال التدريجي للخروج من الجائحة. بحلول منتصف آب/ أغسطس، نتوقع زيادة مستويات التطعيم بين موظفي مجلس مدارس منطقة تورونتو والطلاب والأسر، كما نتوقع أن يختار المزيد من الأسر نموذج التعلم الشخصي. 

سيتم إرسال المزيد من المعلومات حول نموذج اختيار التعلم الشخصي والتعلم الافتراضي عبر البريد الإلكتروني مباشرة إلى الأسر في آب/أغسطس. ستتوفّر أيضًا جميع المعلومات ونموذج الاختيار على الموقع الإلكتروني لمجلس مدارس منطقة تورونتو. 

نشكركم على دعمكم المستمر بينما نعمل معًا للتخطيط للعام الدراسي المقبل!

