[bookmark: _GoBack]به تمام خانواده های هیأت مدیرهٔ مکاتب حوزهٔ تورنتو،
 
حکومت انتاریو اخیراً اعلان کرده است که هیأت مدیرهٔ مکاتب گزینه های آموزش حضوری و مجازی را برای سال تعلیمی 2021-22  فراهم مینماید. 

با توجه به این نکته، هیأت مدیرهٔ مکاتب حوزهٔ تورنتو (TDSB) از خانواده ها میخواهد که فورمهٔ انتخاب آنلاین برای آموزش حضوری یا مجازی را در اواسط ماه آگست تکمیل کنند.
 
در آن زمان، خانواده ها معلومات بهروز در مورد وضعیت همه گیر (کرونا) و واکسیناسیون کارکنان مکتب و شاگردان را در اختیار خواهند داشت و برای تصمیم گیری آگاهانه در موقف بهتری قرارد خواهند داشت. هیأت مدیرهٔ مکاتب حوزهٔ تورنتو همچنین میتواند در ارائهٔ معلومات در مورد اقدامات صحی و مصئونیت در مکاتب برای آموزش حضوری و جزئیات بیشتر در مورد نحوهٔ آموزشِ زنده و مجازی / آنلاین، وضعیت بهتری داشته باشد.

مکاتب مجازی (ابتدایی و متوسطه) که در حال حاضر فعال هستند برای سال تعلیمی 2021-22 ارائه نمیشوند. آموزش مجازی از طریق مکاتب مربوطه (home school) ارائه میشود و شامل آموزش زنده و آنلاین با اشتراک معلمان، کارکنان و شاگردان مکتب مربوطه یا تعدادی از مکاتب میباشد.

ما انتظار داریم تا تمام شاگردان را در ماه سپتمبر 2021 به مکاتب مربوطهٔ شان مجدداً وصل کنیم، زیرا ما قصد داریم تا انتقال تدریجی از همه گیر (کرونا) را انجام دهیم. تا اواسط ماه آگست، ما انتظار داریم که سطح بالاتری از واکسیناسیون در بین کارکنان، شاگردان و خانواده های هیأت مدیرهٔ مکاتب حوزهٔ تورنتو وجود داشته باشد و پیشبینی میکنیم که خانواده هایی بیشتری آموزش غیرحضوری را انتخاب کنند.

معلومات بیشتر در مورد فورمهٔ انتخاب برای آموزش حضوری و مجازی در ماه آگست به طور مستقیم برای خانواده ها ارسال میشود. تمام معلومات و فورمهٔ انتخاب نیز در صفحهٔ انترنتی هیأت مدیرهٔ مکاتب حوزهٔ تورنتو در دسترس خواهد بود.

در حالیکه ما برای برنامه ریزی سالِ تعلیمی آینده یکجا کار میکنیم، از شما برای حمایت دوامدار تان اظهار امتنان مینماییم.
