Message aux familles du Toronto District School Board (TDSB)

Le gouvernement de l’Ontario vient d’annoncer que, pour l’année scolaire 2021‑2022, les conseils scolaires proposeront aux parents l’alternative entre l’enseignement en personne et l’apprentissage virtuel.

C’est pourquoi le TDSB leur demandera, d’ici la mi‑août, de remplir en ligne le Selection Form for In-Person or Virtual Learning (formulaire de sélection du mode d’apprentissage : en personne ou virtuel).

Cet été, les familles en sauront plus sur le contrôle de la pandémie et la vaccination des employés et des élèves de l’école, et elles seront en meilleure place pour prendre une décision éclairée. De plus, le TDSB sera alors mieux placé pour les renseigner sur les mesures d’hygiène et de sécurité qu’il prendra dans les écoles et sur son mode de prestation de l’apprentissage en direct en ligne.

En 2021‑2022, le TDSB n’offrira plus d’écoles virtuelles (élémentaires ou secondaires). Il le remplacera par l’enseignement en direct et en ligne dans l’école d’origine, auquel participeront les enseignements, les autres employés et les élèves de cette école ou d’un groupe d’écoles.

Dans le cadre de notre plan de sortie graduelle de la pandémie, nous avons hâte de placer nos élèves dans leur école d’origine en septembre 2021. D’ici la mi‑août, le taux de vaccination chez nos employés, nos élèves et leur famille devrait être plus élevé, et plus de familles devraient avoir choisi l’apprentissage en personne.

En août prochain, nous devrions envoyer aux familles un courriel comportant plus d’information sur le formulaire. Ces renseignements et ce formulaire se trouveront également sur notre site Web.

Nous vous savons gré de l’aide que vous nous apportez constamment dans la planification de la prochaine année scolaire.
