Famílias do TDSB, 
 
O governo do Ontário anunciou recentemente que os conselhos escolares oferecerão opções de ensino presencial e à distância no ano letivo de 2021-22. 

Com isto em mente, em meados de agosto, o Conselho Escolar do Distrito de Toronto (Toronto District School Board, TDSB) pedirá às famílias que preencham um formulário online de Seleção de aprendizado presencial ou à distância.
 
Nessa altura, as famílias terão informações atualizadas sobre o estado da pandemia e da vacinação para funcionários e alunos das escolas, tendo assim melhores condições de tomar uma decisão bem informada. O TDSB estará também numa melhor posição para dar informações sobre as medidas de saúde e segurança nas escolas para o ensino presencial e mais detalhes sobre como serão ministradas as aulas à distância ao vivo.

As Escolas Virtuais (primárias e secundárias) que estão em atividade neste momento não serão oferecidas no ano letivo de 2021-22. O ensino à distância será oferecido pelas escolas locais e incluirão instrução virtual ao vivo com professores, funcionários e alunos da escola local ou de um grupo de escolas.  

Estamos entusiasmados por voltar a juntar todos os alunos às suas escolas em setembro de 2021 e planeamos a transição gradual para o fim da pandemia. Até meados de agosto, esperamos ter alcançado níveis mais altos de vacinação entre funcionários, alunos e famílias do TDSB e a previsão é de que mais famílias optem pelo ensino presencial. 

[bookmark: _GoBack]Em agosto, serão enviadas mais informações sobre o formulário de seleção de ensino presencial e à distância diretamente às famílias por e-mail. Todas as informações e o formulário de seleção estarão também disponíveis no website do TDSB. 

Agradecemos pelo constante apoio enquanto trabalhamos juntos pelo próximo ano escolar!

