Семьи учащихся TDSB! 
 
Правительство Онтарио недавно объявило, что школьные советы предложат варианты очного и виртуального обучения на 2021-22 учебный год.

В этой связи Toronto District School Board (TDSB) попросит семьи заполнить онлайновую форму выбора очного или виртуального обучения в середине августа.
 
К этому времени у семей будет актуальная информация о статусе пандемии и вакцинации школьного персонала и учащихся, и они смогут принять обоснованное решение. TDSB также сможет предоставить более актуальную информацию о мерах по охране здоровья и безопасности в школах с очным обучением и более подробную информацию о том, как будет осуществляться виртуальное онлайновое обучение в режиме реального времени.

Действующие в настоящее время виртуальные школы (начальные и средние) не будут предлагаться в 2021-22 учебном году. Виртуальное обучение будет проводиться через школу, где зарегистрирован ребенок, и будет включать интерактивное обучение в режиме реального времени с участием учителей, сотрудников и учащихся школы, где зарегистрирован ребенок.

Мы с нетерпением ждем возможности вернуть всех учащихся в школы, где они зарегистрированы, в сентябре 2021 года, поскольку мы планируем постепенный выход из пандемии. К середине августа мы ожидаем, что количество вакцинированных сотрудников TDSB, учащихся и семей возрастет, и больше семей выберут очное обучение.

Более подробная информация о форме выбора очного и виртуального обучения будет отправлена семьям по электронной почте в августе. Вся информация и форма выбора также будут опубликованы на веб-сайте TDSB.

Благодарим вас за постоянную поддержку в нашей совместной работе по планированию предстоящего учебного года!

