Değerli TDSB aileleri, 
 
Ontario Hükümetinin yaptığı son açıklamaya göre, okul kurulları 2021-22 öğretim yılında Yüz Yüze ve Sanal Öğrenim seçeneklerini sunacak. 

Bu nedenle Toronto District School Board (TDSB) olarak, Ağustos ortalarında, ailelerden Yüz Yüze ya da Sanal Öğrenim Seçim Formunu elektronik ortamda doldurmalarını isteyeceğiz.
 
O zaman geldiğinde, aileler, okul personelinin ve öğrencilerin aşılanma durumu ve pandeminin seyri hakkında güncel bilgiye sahip olacaklar. Yani bilinçli bir karar vermek için daha iyi bir pozisyonda olacaklar. TDSB olarak biz de, okulda yüz yüze öğrenimle ilgili uygulanacak sağlık ve güvenlik önlemlerini, ayrıca çevrimiçi ortamda canlı sanal öğrenimin nasıl verileceğiyle ilgili daha fazla bilgiyi sizinle daha sağlıklı paylaşabileceğiz.

Şu anda uygulanmakta olan Sanal Okullar (ilköğretim ve ortaöğretim), 2021-22 öğretim yılında uygulanmayacak. Sanal Öğrenim, evde eğitim birimleri aracılığıyla verilecek olup, evde eğitim biriminden veya bir grup okuldan öğrencileri, personeli ve öğretmenleri içeren canlı ve çevrimiçi bir program olacak.  

Pandemi günlerini kademeli olarak geride bırakmayı planlarken, 2021 Eylül’de tüm öğrencileri evde eğitim birimleriyle yeniden bir araya getirmeyi sabırsızlıkla bekliyoruz.  Ağustos ortasında TDSB personeli, öğrencileri ve ailelerinin daha büyük bir yüzdesinin aşılanmış olacağını düşünüyor ve daha fazla ailenin Yüz Yüze Öğrenimi seçeceğini tahmin ediyoruz. 

Yüz Yüze ya da Sanal Öğrenim Seçim Formu hakkında daha fazla bilgiyi Ağustos ayında ailelere e-posta ile ileteceğiz. Seçim formu ve ilgili tüm bilgiler, TDSB web sitesinde de var olacak. 

Gelecek öğrenim yılını planlamada işbirliğiniz ve devam eden desteğiniz için teşekkür ederiz!

