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به: تمام والدین/مراقبت کنندگان متعلمین سطح ابتدائیه،
به تعقیب معلومات ارسال شده در هفته گذشته، لطفاً توجه کنید که فورمه تبدیلی سطح ابتدائیه حالا قابل دسترس است.

به منظور پلانگذاری قبلی برای جابجایی متعلمین ابتدائیه بین تعلیم حضوری و مجازی برای فبروری 2022، والدین/مراقبت کنندگان  و متعلمینی که درخواست تغییر دارند باید از جمعه 3 دسمبر الی جمعه 7 جنوری یک فورمه تبدیلی سطح ابتدائیه را تکمیل کنند. باید برای هر یک از متعلمین درخواست کنندۀ تبدیلی، یک فورمۀ جداگانه تکمیل شود. والدین/مراقبت کنندگان  و متعلمینی که علاقمند به تغییر روش تعلیمی نیستند، ضرور نیست این فورمه را تکمیل کنند.

اگر علاقمند به تغییر هستید، لطفاً قبل از ارسال فورمه تبدیلی با طفل خود صحبت کنید. ما انتظار داریم والدین/مراقبت کنندگانی  که به طور مشترک مسئول تصمیم‌گیری هستند، قبل از تکمیل این فورمه به موافقت برسند.

ما میدانیم که خیلی زودتر از ماه فبروری از شما میخواهیم درباره این موضوع تصمیم بگیرید و از درک شما تشکر مینماییم، چراکه تکمیل این پروسه وقت گیر است. با وجود اینکه نمیتوانیم تضمین کنیم که تمام درخواست‌های تبدیلی انجام خواهند شد، اما هدف ما این است که تا اندازۀ ممکن مطابق به پروگرام ها و فضای موجود (مثلاً تعلیم لسان فرانسوی (French Immersion)، دوره تکمیلی لسان فرانسوی (Extended French)، پروگرام های تخصصی، مکاتب بدیل، سایر شرایط محدود) این کار را انجام دهیم.

تغییرات مربوط به تبدیلی هایی که از 22 فبروری 2022 شروع میشوند، در صنف های ابتدائیه اجراء خواهند شد. 

صرف نظر از اینکه تبدیلی در مودل تعلیمی را انتخاب میکنید یا نخیر، ممکن است معلم یا صنف طفل شما (یا مکتب برگزارکننده صنف های تعلیمی مجازی) به دلیل ترتیب و تنظیم مجدد احتمالی تغییر کند.

جهت کسب معلومات بیشتر، لطفاً به www.tdsb.on.ca/switchform مراجعه کنید یا اگر کدام سوالی دارید با مدیر مکتب طفل خود به تماس شوید. تشکر از شما.
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