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إلى:جميع أهالي/ أولياء أمور طلاب المدارس الابتدائية،
إلحاقاً بالمعلومات التي أُرسلت إليكم في الأسبوع الماضي، يرجى العلم بأن نموذج التحويل لطلاب المدارس الابتدائية مفتوح الآن.

من أجل التخطيط المستقبلي للطلاب للتبديل بين التعلّم الحضوري والتعلم الافتراضي للفصل الثاني ابتداءً من شهر فبراير/شباط 2022، يجب علىالأهالي/مقدمي الرعاية والطلاب الراغبين في التحويل إكمال طلب تحويل طلاب المدارس الابتدائية بين الجمعة 3 ديسمبر/كانون الأول والجمعة 7 يناير/كانون الثاني. يجب إكمال نموذج طلب لكل طالب يطلب التحويل. لا يحتاجالأهالي/مقدمو الرعاية والطلاب الذين لا يرغبون في تحويل نموذج التعلّم إلى ملء الطلب. 

إذا كنت تفكر في التحويل، يرجى التحدث إلى طفلك قبل تقديم طلب التحويل. نتوقع من الأهالي/مقدمي الرعاية الذين يضطلعون بمسؤوليات مشتركة في اتخاذ القرار أن يتوصلوا إلى اتفاق قبل ملء الطلب.

نحن ندرك أننا نطلب هذا القرار قبل وقت طويل من شهر فبراير/شباط، ونشكركم على تفهمكم، حيث تستغرق هذه العملية وقتاً حتى تكتمل. في حين أننا لا نستطيع ضمان إمكانية تلبية جميع طلبات التحويل، يتمثّل هدفنا في استيعاب أكبر عدد ممكن بناءً على البرامج والأماكن المتاحة (على سبيل المثال، برنامج الغمر في اللغة الفرنسية، والبرنامج الفرنسي الموسّع، والبرامج المتخصصة، والمدارس البديلة، وظروف محدودة أخرى). 
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ستُظهر الصفوف الابتدائية التغيرات الناتجة عن التحويل اعتباراً من 22 فبراير/شباط 2022. 

سواء اخترت تحويل نموذج التعلم أم لا، فقد يتغير مدرس طفلك أو فصله (أو مدرسة فصول التعلم الافتراضية) بسبب إعادة التنظيم المحتملة.

لمزيد من المعلومات، يرجى زيارة www.tdsb.on.ca/switchform أو توجيه أي أسئلة لديك إلى مدير مدرسة طفلك. شكراً لكم.
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