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Para: Todos los padres/cuidadores de estudiantes de primaria:
A manera de seguimiento a la información que enviamos la semana pasada, le informamos que ya está disponible el Formulario de cambio de modalidad para primaria.

A fin de planificar con antelación el cambio de los estudiantes de primaria entre la enseñanza presencial y virtual para febrero de 2022, los padres/cuidadores y los estudiantes que soliciten el cambio deben completar un Formulario de cambio de modalidad para primaria entre el viernes, 3 de diciembre y el viernes, 7 de enero. Debe completarse un formulario para cada estudiante que solicite un cambio. Los padres/cuidadores y los estudiantes que no deseen hacer un cambio no necesitan completar ningún formulario. 

Si usted está considerando realizar un cambio, por favor, converse con su hijo/a antes de enviar un Formulario de cambio de modalidad. Se espera que los padres/cuidadores que tienen responsabilidades compartidas en la toma de decisiones lleguen a un acuerdo antes de llenar el formulario.

Entendemos que estamos pidiendo esta decisión mucho antes de febrero y les agradecemos su comprensión, ya que este proceso toma tiempo en completarse. Si bien no podemos garantizar que todas las solicitudes de cambio de modalidad puedan ser atendidas, nuestro objetivo es dar cabida al mayor número de solicitudes posible con base en los programas y espacios disponibles (p. ej. Inmersión en francés, Programa bilingüe con francés, Programas especializados, Escuelas alternativas, otras circunstancias limitadas). 

Las clases de primaria reflejarán las modificaciones debido a los cambios de modalidad a partir del 22 de febrero de 2022. 

El/la docente o la clase de su hijo/a (o la escuela para las clases de aprendizaje virtual) podrían cambiar debido a una posible reorganización, independientemente de si usted decide o no realizar un cambio en el modelo de aprendizaje.

Para obtener más información, visitewww.tdsb.on.ca/switchform o, si tiene alguna pregunta, contacte con el/la director/a de la escuela de su hijo/a. Gracias.
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