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Kính gởi: Tất cả Phụ huynh/Người chăm sóc của học sinh Tiểu học,
Tiếp theo thông tin được gởi vào tuần trước, vui lòng lưu ý rằng Biểu mẫu Chuyển đổi Dành cho bậc Tiểu học hiện đang mở.

Để lập kế hoạch trước cho học sinh tiểu học chuyển đổi giữa phương thức học trực tiếp và học trực tuyến từ tháng 2 năm 2022, cha mẹ/người chăm sóc và học sinh yêu cầu sự thay đổi phải hoàn thành một Biểu mẫu Chuyển đổi Dành cho bậc Tiểu học trong thời gian từ Thứ Sáu, ngày 3 tháng 12 đến Thứ Sáu, ngày 7 tháng 1. Bắt buộc phải hoàn thành một biểu mẫu cho mỗi học sinh yêu cầu chuyển đổi. Cha mẹ/người chăm sóc và học sinh không muốn thay đổi thì không cần điền biểu mẫu này. 

Nếu quý vị đang cân nhắc việc chuyển đổi, vui lòng nói chuyện với con quý vị trước khi gửi Biểu mẫu Chuyển đổi. Chúng tôi mong đợi những phụ huynh/người chăm sóc có trách nhiệm cùng nhau ra quyết định sẽ đạt được sự thống nhất trước khi điền vào biểu mẫu.

Chúng tôi biết rằng chúng tôi đang yêu cầu các bậc cha mẹ đưa ra quyết định này rất sớm so với thời điểm tháng 2 và cảm ơn sự thông cảm của quý vị vì chúng tôi cần thời gian để hoàn thành quá trình này. Mặc dù chúng tôi không thể đảm bảo có thể đáp ứng tất cả các yêu cầu chuyển đổi nhưng mục tiêu của chúng tôi là đáp ứng hết mức có thể số yêu cầu tùy theo các chương trình và số chỗ hiện có (ví dụ: Tiếng Pháp Tăng cường, Tiếng Pháp Mở rộng, Chương trình Chuyên biệt, Trường học Thay thế, các chương trình học hạn chế khác). 

Các lớp học bậc tiểu học sẽ thực hiện những thay đổi do việc chuyển đổi bắt đầu từ ngày 22 tháng 2 năm 2022. 

Cho dù quý vị có lựa chọn chuyển đổi phương thức học tập hay không thì giáo viên hoặc lớp học (hoặc trường học đối với các lớp học theo hình thức trực tuyến) của con quý vị có thể thay đổi do có khả năng cần sắp xếp lại.

Để biết thêm thông tin, hãy truy cập www.tdsb.on.ca/switchform hoặc liên hệ với Hiệu trưởng tại trường con quý vị nếu có thắc mắc. Xin cảm ơn quý vị.
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