	
	



દ્વિતીય માબાપ/સંભાળ રાખનાર અને દ્વિતીય વિદ્યાર્થીઓ, 
ફેબ્રુઆરી 3, 2022 થી શરુ થતા બીજા સેમેસ્ટર માટે રૂબરુ ભણવા કે ઓનલાઇન ભણવા વચ્ચે બદલાવ ઇચ્છતા વિદ્યાર્થીઓને અગાઉથી તૈયારી કરવા, આ ફેરફારની વિનંતી કરનારા કુટુંબ અને વિદ્યાર્થીઓ નવેમ્બર 29 અને ડીસેમ્બર 6 વચ્ચે સ્વીચ ફોર્મને ફરજીયાતપણે ભરીને જમા કરાવી દે. બદલાવ ઇચ્છતા દરેક વિદ્યાર્થીએ પૂર્ણ રીતે ભરેલું ફોર્મ આપવું જ જોઇએ. બદલાવ નથી ઇચ્છતા એવા પરિવાર અને વિદ્યાર્થીએ ફોર્મ ભરીને આપવાની જરૂર નથી. 
બદલાવ ઇચ્છતા દરેકની વિનંતીને સ્વીકારવામાં આવશે એની ખાતરી અમે આપતા નથી ત્યારે, અમારો એવો ધ્યેય છે કે પ્રાપ્ય કાર્યક્રમ અને જગ્યાના આધારે શક્ય એટલા લોકોને સમાવવામાં આવે (દા.ત., ફ્રેન્ચ ઇમર્ઝન, એક્સ્ટેન્ડેડ ફ્રેન્ચ, સ્પેશ્યલાઇઝ પ્રોગ્રામ, અલ્ટરનેટીવ સ્કુલ, અધર લીમીટેડ સર્કમસ્ટેન્સીસ) 
TDSB સર્વે પરિણામો અનુસાર, આપણે જાણીએ છીએ કે મોટાભાગના વિદ્યાર્થીએ રૂબરુમાં ભણવાનું પસંદ કરે છે કેમ કે એ રીતે સૌથી સારું શીખવા મળે છે. 2021-22 શાળાકીય વર્ષમાં મોટા ભાગના પરિવારોએ રૂબરુ ભણવાનું પસંદ કર્યું હતુ.
નિયમિત સેમેસ્ટર 2 માં પરત ફરીએ તેમ અમે શક્ય એટલા વિદ્યાર્થીઓને રૂબરુમાં આવકાર કરવા ઇચ્છીએ છીએ. અમે પ્રોત્સાહન આપીએ છીએ કે આ વય જૂથમાં રસીકરણ વધતુને વધતુ જાય, અને એકંદર દર ઊંચો છે.
વિદ્યાર્થીઓ જ્યારે પોતાના શિક્ષકો અને સાથીઓ સાથે વાતચીત કરે છે ત્યારે એકબીજાને જુએ છે ત્યારે વિદ્યાર્થીઓનું સામેલ થવું વધે છે. સેમેસ્ટર 2 માં ઓનલાઇન ભણતા વિદ્યાર્થીઓ પાસે અપેક્ષા રાખવામાં આવે છે કે વર્ગ દરમિયાન તેઓ પોતાનો કેમેરા ચાલુ રાખે. વિદ્યાર્થીઓની પોતાની અંગતતા માટે ઝૂમ બેકગ્રાઉન્ડ ઉપલબ્ધ છે. કેમેરા ચાલુ રાખવા દ્વારા, આપણે એકબીજા સાથે માનવીય સંબંધ કેળવીએ છીએ જે શીખવામાં અને સમુદાયની ભાવના મજબૂત બનાવવામાં મદદ કરે છે. જો કોઇ ચિંતા હોય તો વિદ્યાર્થીઓ માર્ગદર્શક કાઉન્સેલર, વાઇસ-પ્રીન્સીપલ અથવા પ્રિન્સીપલ સાથે વાત કરી શકે છે. 
જો વિદ્યાર્થી પાસે કેમેરા અને માઇક વાળુ ઉપકરણ ન હોય તો, કૃપા કરીને સ્વીચ ફોર્મમાં એ જણાવો કે ઉપકરણની જરૂર છે. જો કોઈ વિદ્યાર્થી પહેલેથી જ ઓનલાઇન ભણી રહ્યા હોય અને તેની પાસે કેમેરા અને માઈક સાથેનું કોઈ ઉપકરણ ન હોય, તો તેઓ યોગ્ય ઉપકરણની વિનંતી કરવા માટે તેમના પ્રિન્સિપાલ અથવા વાઇસ-પ્રિન્સિપાલ સાથે વાત કરી શકે છે.
સેમેમ્ટર 2 માટે, એક સાથે શિક્ષણના ઉપયોગને ઓછો કરવા માટે, શાળાઓને મંજૂરી આપવામાં આવશેઃ
· ધોરણ 9 અને 10 માં આપવામાં આવતા વૈકલ્પિક કોર્સમાં ઘટાડો કરવા જ્યાં મોટાભાગના કાર્યક્રમમાં ફરજિયાત અભ્યાસક્રમો હોય છે (દા.ત., ધોરણ 9 ના બધા વિદ્યાર્થીઓ પોતાના વૈકલ્પિક કોર્સ તરીકે વિઝ્યુઅલ આર્ટ, ડ્રામા, અથવા સંગીતને બદલે આર્ટ પસંદ કરશે.)
· સ્પેશ્યલાઇઝ પ્રોગ્રામીંગમાં (દા.ત. TOPS, MAST, IB, AP, એક્સટેન્ડેડ ફ્રેન્ચ અને ફ્રેન્ચ ઇમર્ઝન વગેરે.) ઓનલાઇન કોર્સ ઓફર કરવામાં આવે છે જ્યાં શાળામાં ઓનલાઇન શીખનારાઓનો એક સક્ષમ સમૂહ અસ્તિત્વમાં છે
· જ્યાં શક્ય હોય ત્યાં, બીજી શાળાઓ સાથે "હબ્સ" બનાવવા. ઓનલાઇન ભણતા વિદ્યાર્થીઓને અન્ય TDSB માધ્યમિક શાળાઓના શિક્ષકો દ્વારા શીખવવામાં આવી શકે છે કેમ કે શાળાઓ વચ્ચે વિદ્યાર્થીઓ એક સાથે અને/અથવા સંપૂર્ણપણે ઓનલાઇન વર્ગમાં વહેંચાયેલા હોય છે.
· એવા કોર્સો કે જે મુખ્યત્વે પ્રાયોગિક/"હેન્ડ ઓન" માત્ર રૂબરુમાં ઓફર કરવામાં આવે છે, જેમાં ઘણાં ટેક્નોલોજી અને શારીરિક અને આરોગ્ય શિક્ષણ અભ્યાસક્રમો શામેલ હોય છે. રૂબરુના કોર્સની યાદી માટે તમારી સ્થાનીક શાળાઓ પાસે તપાસો.
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અમે જાણીએ છીએ કે અમે આ નિર્ણય માટે ફેબ્રુઆરીની પહેલા કહી રહ્યા છીએ અને તમારી સમજ બદલ આભાર, કારણ કે આ પ્રક્રિયા પૂર્ણ થવામાં સમય લાગે છે. જો તમને કોઇ પ્રશ્ન હોય તો તમારા વાઇસ-પ્રિન્સિપાલ અથવા પ્રિન્સિપાલ સાથે વાત કરો.
સ્વીચ કરવાને લીધે થતા બધા બદલાવો, સેમેસ્ટર બે, ફેબ્રુઆરી 3, 2022 ની શરુઆતથી અમલમાં આવશે.
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