نموذج التسجيل للتعلّم الافتراضي لعام 2022-2023


إلى جميع أهالي/مقدمي الرعاية/أوصياء طلاب مجلس مدارس منطقة تورونتو

كما تعلمون، فقد أعلنت حكومة أونتاريو مؤخراً أن جميع مجالس المدارس يجب أن توفّر خيار التعلّم الافتراضي لجميع طلاب المرحلة الابتدائية والثانوية للعام الدراسي 2022-2023.

بينما نتوقع أن يحضر عدد أكبر من الطلاب للتعلّم شخصياً في العام المقبل، فإنّنا ندرك أن بعض الأهالي/مقدمي الرعاية والطلاب سيختارون التعلّم الافتراضي لتلبية احتياجاتهم.

في وجود خطط وموظفين بالفعل لشهر سبتمبر/ أيلول، فإن مجلس مدارس منطقة تورونتو (TDSB) يطلب من العائلات المهتّمة بطلب التعلّم الافتراضي للعام الدراسي 2022-2023 بأكمله إكمال نموذج التسجيل للتعلم الافتراضي.

إذا كان طفلك سيرتاد المدرسة شخصياً في العام المقبل، فلا داع لاتخاذ أي إجراء.
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لمعرفة مزيد من المعلومات حول التعلّم الافتراضي خلال العام الدراسي 2022-2023، بما في ذلك تفاصيل توفر البرنامج والتقنيات والأنشطة اللاصفية وما إلى ذلك، يُرجى زيارة www.tdsb.on.ca/VirtualLearning.

إذا كان لديك أكثر من طفل واحد في إحدى مدارس مجلس مدارس منطقة تورونتو (من الروضة الأولى (البستان) إلى الصف 12)، يرجى إكمال نموذج تسجيل منفصل للتعلّم الافتراضي لكل طفل باستخدام هذا الرابط نفسه.

 بالنسبة للطلاب المسجلين حديثاً في مجلس مدارس منطقة تورونتو والذين سيبدأون الحضور في سبتمبر/أيلول 2022، ستتم مشاركة المعلومات المتعلّقة بعملية اختيار التعلّم الافتراضي في تاريخ لاحق.
 
نشكركم على تعاونكم ونحن نستعد للعام الدراسي القادم 2022-2023.

