فورمۀ ثبت‌نام آموزش مجازی 2022-23 
تمام والدین/مراقبین/سرپرستان TDSB،

قسمیکه احتمالا باخبر هستید، دولت انتاریو به تازگی اعلام کرده است که بورد های تمامی مکاتب برای سال تعلیمی 2022-23 باید انتخاب آموزش مجازی را برای تمام متعلمین سطوح ابتدائیه و متوسطه فراهم نمایند.

با وجود اینکه انتظار می‌رود که سال آینده تعداد زیادی از متعلمین در آموزش حضوری حاضر شوند، ما تشخیص میدهیم که بعضی از والدین/مراقبین و متعلمین برای رفع نیازمندی های خود، آموزش مجازی را انتخاب خواهند کرد.

با پلان ها و استخدام هایی که از قبل برای ماه سپتامبر در حال اجرا هست، بورد معارف منطقۀ تورنتو (TDSB) از خانواده‌های علاقه‌مند و درخواست کنندۀ آموزش مجازی برای تمام سال تعلیمی 2022-2023 درخواست می‌کند تا فورمۀ ثبت‌نام آموزش مجازی را تکمیل نمایند.

اگر طفل شما سال آینده به شکل حضوری در مکتب حاضر خواهد شد، ضرورت به انجام اقدام خاصی نیست. فورمۀ ثبت‌نام آموزش مجازی در حال حاضر به قسم آنلاین قابل دسترس است و آخرین فرصت تکمیل آن الی روز دوشنبه، 21 مارچ ساعت 11:59 شب می‌باشد. لطفا توجه داشته باشید، زمانیکه فورمۀ ثبت نام بسته می‌شود، هیچ فرصتی برای تبدیلی بین آموزش حضوری و مجازی وجود نخواهد داشت.

جهت کسب معلومات بیشتر درباره آموزش مجازی سال تعلیمی 2022-23، بشمول جزئیات مربوط به قابل دسترس بودن پروگرام، تکنالوجی، فعالیت‌های فوق برنامه و غیره، لطفا به آدرس www.tdsb.on.ca/VirtualLearning مراجعه نمایید.

اگر شما بیشتر از یک طفل در مکتب TDSB دارید (کودکستان الی صنف 12)، لطفا با استفاده از همان لینک، فورمۀ ثبت‌نام آموزش مجازی را برای هر یک از اطفال خود به قسم جداگانه تکمیل کنید.

برای متعلمین جدید الشمولی که در TDSB ثبت نام کرده‌اند و در سپتامبر 2022 مکتب را شروع خواهند کرد، معلومات مربوط به پروسۀ انتخاب آموزش مجازی در یک تاریخ دیگر به اختیار آنها قرار خواهد گرفت.
 
از همکاری شما جهت آماده‌سازی برای سال تعلیمی 2022-23 تشکر مینماییم.

