Φόρμα Εγγραφής Εικονικής Εκπαίδευσης 2022-23


Προς όλους τους γονείς/φροντιστές/κηδεμόνες του ΣΣΠΤ,

Όπως ίσως γνωρίζετε, η κυβέρνηση του Οντάριο ανακοίνωσε πρόσφατα ότι όλες οι σχολικές επιτροπές πρέπει να παρέχουν μια επιλογή εικονικής μάθησης για όλους τους μαθητές της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2022-23.

Ενώ αναμένουμε μεγαλύτερο αριθμό μαθητών να παρακολουθήσουν τη δια ζώσης εκπαίδευση το επόμενο έτος, αναγνωρίζουμε ότι ορισμένοι γονείς/φροντιστές και μαθητές θα επιλέξουν την εικονική εκπαίδευση για να καλύψουν τις ανάγκες τους.

Με τους προγραμματισμούς και τη στελέχωση ήδη σε εξέλιξη για τον Σεπτέμβριο, το Σχολικό Συμβούλιο της Περιφέρειας του Τορόντο (ΣΣΠΤ) ζητά από τις οικογένειες που ενδιαφέρονται να ζητήσουν εικονική εκπαίδευση για ολόκληρο το σχολικό έτος 2022-2023 να συμπληρώσουν τη Φόρμα Εγγραφής Εικονικής Εκπαίδευσης.

Εάν το παιδί σας θα πάει στο σχολείο αυτοπροσώπως το επόμενο έτος, δεν απαιτείται καμία ενέργεια.
Η φόρμα εγγραφής εικονικής εκπαίδευσης είναι διαθέσιμη στο διαδίκτυο τώρα και η προθεσμία συμπλήρωσης είναι η Δευτέρα 21 Μαρτίου στις 11:59 μ.μ. Λάβετε υπόψη ότι δεν θα υπάρχει δυνατότητα εναλλαγής προς οποιαδήποτε κατεύθυνση μεταξύ δια ζώσης εκπαίδευσης και εικονικής εκπαίδευσης μόλις κλείσει η Φόρμα Εγγραφής.

Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με την Εικονική Εκπαίδευση για το σχολικό έτος 2022-23, συμπεριλαμβανομένων λεπτομερειών σχετικά με τη διαθεσιμότητα του προγράμματος, την τεχνολογία, τις εξωσχολικές δραστηριότητες κ.λπ. επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.tdsb.on.ca/VirtualLearning.

Εάν έχετε περισσότερα από ένα παιδιά σε σχολείο του ΣΣΠΤ (Παιδικό σταθμό έως 3η Γυμνασίου), συμπληρώστε μια ξεχωριστή Φόρμα Εγγραφής Εικονικής Εκπαίδευσης για κάθε παιδί χρησιμοποιώντας αυτόν τον ίδιο σύνδεσμο.

Για φοιτητές που έχουν εγγραφεί πρόσφατα στο ΣΣΠΤ και θα αρχίσουν να παρακολουθούν τον Σεπτέμβριο του 2022, οι πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία επιλογής της Εικονικής Εκπαίδευσης θα κοινοποιηθούν αργότερα.
 
Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία σας κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας μας για το επόμενο σχολικό έτος 2022-23.

