Formulário de Inscrição nas Aulas Virtuais para 2022-2023


A todos os Pais/Cuidadores/Tutores do TDSB,

Como poderá ser do seu conhecimento, o Governo do Ontário anunciou recentemente que todos os conselhos escolares devem fornecer uma opção de Aulas Virtuais a todos os alunos do ensino básico e secundário, para o ano letivo de 2022-2023.

Embora esperemos que um maior número de alunos frequente as Aulas Presenciais no próximo ano, compreendemos que alguns pais/cuidadores e alunos irão escolher as Aulas Virtuais para dar resposta às suas necessidades.

Dado que as planificações e o recrutamento de pessoal já se encontram em preparação para setembro, o Toronto District School Board [Conselho Escolar do Distrito de Toronto] (TDSB) está a pedir às famílias interessadas em solicitar Aulas Virtuais para todo o ano letivo de 2022-2023 que preencham um Virtual Learning Registration Form [Formulário de Inscrição nas Aulas Virtuais].

Se o seu(sua) filho(a) pretender frequentar as aulas presencialmente no próximo ano, nenhuma ação é necessária.
O Virtual Learning Registration Form [Formulário de Inscrição nas Aulas Virtuais] está agora disponível na Internet, e a data-limite para o seu preenchimento é segunda-feira, dia 21 de março, até às 23h59. Por favor, tenha em conta que não terá a oportunidade de mudar a sua escolha entre Aulas Presenciais e Virtuais após o encerramento do Formulário de Inscrição.

Para saber mais sobre as Aulas Virtuais para o ano letivo de 2022-2023, incluindo detalhes relativos aos programas disponíveis, tecnologia, atividades extracurriculares, etc., visite www.tdsb.on.ca/VirtualLearning.

Se tem mais do que uma criança a frequentar uma escola do TDSB (entre o Junior Kindergarten e o 12.o ano de escolaridade), preencha um Virtual Learning Registration Form [Formulário de Inscrição nas Aulas Virtuais] por cada criança, separadamente, utilizando a mesma hiperligação.

Para os novos alunos inscritos no TDSB, que irão começar a frequentar as aulas em setembro de 2022, a informação relativa ao processo de seleção das Aulas Virtuais será divulgada numa data posterior.
 
Obrigado pela sua cooperação no processo de preparação para o ano letivo de 2022-2023.

