Регистрационная форма на виртуальное обучение в 2022–2023 учебном году


Все родители / попечители / опекуны в TDSB!

Как вы, возможно, знаете, правительство провинции Онтарио недавно объявило, что в 2022–2023 учебном году все школьные советы должны предоставить возможность виртуального обучения для всех учащихся начальной и средней школы.

Хотя мы ожидаем, что в следующем году очное обучение будет проходить большее число учащихся, мы понимаем, что некоторые родители / попечители и учащиеся для удовлетворения своих потребностей выберут виртуальное обучение.

Поскольку на сентябрь уже разрабатываются планы и комплектуются штаты, Школьный совет округа Торонто (TDSB) просит семьи, заинтересованные в прохождении виртуального обучения на весь 2022–2023 учебный год, заполнить анкету Регистрационная форма на виртуальное обучение.

Если ваш ребенок в следующем году будет посещать школу очно, от вас никаких действий не требуется.
Регистрационная форма на виртуальное обучение уже доступна онлайн, и крайний срок для ее заполнения — Понедельник, 21 марта, 23:59. Обратите внимание, что после закрытия регистрационной формы возможности переключаться в любом направлении между очным и виртуальным обучением не будет.

Чтобы узнать больше о виртуальном обучении на 2022–2023 учебный год, в том числе о доступности программ, технологиях, внеклассных мероприятиях и т.д., посетите веб-сайт www.tdsb.on.ca/VirtualLearning.

Если у вас более одного ребенка в школе TDSB (от младшего детского сада до 12 класса), заполните отдельную регистрационную форму на виртуальное обучение для каждого ребенка, используя эту же ссылку.

Для учащихся, недавно зарегистрированных в TDSB, которые начнут посещать занятия в сентябре 2022 года, информация о процессе выбора виртуального обучения будет предоставлена позднее.
 
Благодарим вас за сотрудничество в нашей подготовке к 2022–2023 учебному году.

