Formulario de registro para la enseñanza virtual 2022-23


A todos los padres/cuidadores/tutores de la TDSB:

Como ya sabrán, el Gobierno de Ontario ha anunciado recientemente que todas las juntas escolares deben ofrecer una opción de enseñanza virtual a todos los estudiantes de primaria y secundaria para el año escolar 2022-23.

Aunque esperamos que el próximo año un mayor número de estudiantes asista a la enseñanza presencial, sabemos que algunos padres/cuidadores y estudiantes elegirán la enseñanza virtual para atender sus necesidades.

Con los planes y el personal ya en marcha para septiembre, la Junta Escolar del Distrito de Toronto (TDSB) pide a las familias interesadas en solicitar la enseñanza virtual para todo el año escolar 2022-2023 que completen un Formulario de registro para la enseñanza virtual.

Si el próximo año su hijo/a va a asistir a la escuela en persona, no es necesario hacer nada. El Formulario de registro para la enseñanza virtual ya está disponible en línea y la fecha límite para completarlo es el lunes 21 de marzo a las 11:59 p. m. Tenga en cuenta que no habrá oportunidad de cambiar de dirección entre la enseñanza presencial y la virtual una vez que se cierre el Formulario de registro.

Para obtener más información sobre la enseñanza virtual para el año escolar 2022-23, incluyendo detalles sobre la disponibilidad de los programas, la tecnología, las actividades extracurriculares, etc., visite www.tdsb.on.ca/VirtualLearning.

Si tiene más de un/a hijo/a en una escuela de la TDSB (desde el jardín de infancia hasta el 12º grado), complete un formulario de registro para la enseñanza virtual por separado para cada hijo/a utilizando este mismo enlace.

Para los estudiantes recientemente matriculados en la TDSB que comenzarán a asistir en septiembre de 2022, la información sobre el proceso para seleccionar la enseñanza virtual se compartirá en una fecha posterior.
 
Gracias por su cooperación mientras trabajamos en la preparación para el año escolar 2022-23 que tenemos por delante.

