Sanal Öğrenim 2022-23 Kayıt Formu


TDSB Ebeveynleri/Bakıcıları/Velileri,

Duymuş olabileceğiniz üzere, Ontario Hükümeti, tüm okul kurullarının 2022-23 öğrenim yılı için tüm ilköğretim ve ortaöğretim öğrencilerine Sanal Öğrenim seçeneği sunmak zorunda olduğunu açıkladı.

Önümüzdeki yıl daha çok öğrencinin Yüz Yüze Öğrenime katılmasını beklemekle birlikte, bazı ebeveynlerin/bakıcıların ve öğrencilerin ihtiyaçlarını karşılamak adına Sanal Öğrenimi tercih edebileceğini biliyoruz.

Eylül için planlama ve kadro oluşturmaya şimdiden başlamış olan Toronto District School Board (TDSB), 2022-2023 öğrenim yılının tamamında Sanal Öğrenim isteyebilecek ailelerin Sanal Öğrenim Kayıt Formunu doldurmalarını rica eder.

Çocuğunuz gelecek yıl okula yüz yüze formatta gidecekse bir şey yapmanıza gerek yoktur.
Sanal Öğrenim Kayıt Formu şu anda internette yayında olup, formu doldurmak için son tarih 21 Mart Pazartesi saat 23.59’dur. Kayıt Formu kapandığında, Yüz Yüze ile Sanal Öğrenim arasında her iki yönde de geçiş yapmanın mümkün olmayacağını bilmelisiniz.

2022-23 öğrenim yılında Sanal Öğrenim ile ilgili ayrıntılı bilgi (mevcut programlar, teknoloji, müfredat dışı aktiviteler vb.) için www.tdsb.on.ca/VirtualLearning adresini ziyaret edin.

TDSB okullarında (Junior Anaokulu Sınıfından 12. Sınıfa kadar) birden fazla çocuğunuz varsa, lütfen aynı bağlantıyı kullanarak her çocuk için ayrı bir Sanal Öğrenim Kayıt Formu doldurun.

TDSB’ye 2022 Eylül ayında başlamak üzere yeni kaydolmuş öğrencilerin Sanal Öğrenim seçimiyle ilgili işleme dair bilgiler daha sonra paylaşılacaktır.
 
2022-23 öğrenim yılına hazırlandığımız bu günlerde iş birliğiniz için teşekkür ederiz.

