Mẫu Đăng ký Học tập Trực tuyến cho Năm học 2022-23


Kính gửi Tất cả Cha mẹ/Người chăm sóc/Người giám hộ trong TDSB,

Như quý vị có thể đã biết, gần đây Chính quyền Ontario đã công bố rằng tất cả các hội đồng trường học phải cung cấp lựa chọn Học tập Trực tuyến cho tất cả học sinh tiểu học và trung học cho năm học 2022-23.

Mặc dù chúng tôi kỳ vọng sẽ có một số lượng lớn học sinh Học tập Trực tiếp vào năm tới, nhưng chúng tôi nhận thấy rằng một số cha mẹ/người chăm sóc và học sinh sẽ chọn Học tập Trực tuyến để đáp ứng nhu cầu của họ.

Với việc lập kế hoạch và sắp xếp nhân sự đã đang được tiến hành cho tháng 9, Hội đồng Trường học Khu vực Toronto (Toronto District School Board - TDSB) yêu cầu các gia đình muốn yêu cầu phương thức Học tập Trực tuyến trong toàn bộ năm học 2022-2023 cần hoàn thành Mẫu Đăng ký Học tập Trực tuyến.

Nếu con quý vị sẽ đi học trực tiếp vào năm tới, thì quý vị không cần thực hiện hành động gì.
Mẫu Đăng ký Học tập Trực tuyến hiện có trên mạng và thời hạn hoàn thành là 11:59 đêm Thứ Hai, ngày 21 tháng 3. Xin lưu ý, sẽ không có cơ hội chuyển đổi qua lại giữa Học tập Trực tiếp và Học tập Trực tuyến sau khi Mẫu Đăng ký đóng.

Để tìm hiểu thêm về Học tập Trực tuyến cho năm học 2022-23, bao gồm thông tin chi tiết về chương trình được cung cấp, công nghệ, hoạt động ngoại khóa, v.v., vui lòng truy cập www.tdsb.on.ca/VirtualLearning.

Nếu quý vị có nhiều con trong một trường TDSB (từ Mẫu giáo Bé đến Lớp 12), vui lòng điền vào một Mẫu Đăng ký Học tập Trực tuyến riêng cho mỗi người con bằng cách sử dụng cùng một liên kết này.

Đối với những học sinh mới đăng ký vào TDSB, những người sẽ bắt đầu theo học vào tháng 9 năm 2022, thông tin về quy trình lựa chọn phương thức Học tập Trực tuyến sẽ được thông báo sau.
 
Cảm ơn sự hợp tác của quý vị trong khi chúng tôi chuẩn bị cho năm học 2022-23 sắp tới.

