أهالي مجلس مدارس منطقة تورونتو الأعزاء،
نرجو أن تكونوا مستمتعين بالعطلة الصيفية!
كما تعلمون، سيطلب مجلس مدارس منطقة تورونتو من العائلات إكمال نموذج اختيار بين التعلم في المدرسة أو التعلم الافتراضي للعام الدراسي 2021-2022. 
هذا تذكير بأنكم ستتلقون رسالة بريد إلكتروني تحتوي على رابط نموذج الاختيار غداً، يوم الخميس 5 أغسطس/آب. يجب إكمال نموذج اختيار التعلم في المدرسة أو التعلم الافتراضي على الإنترنت بدءًا من يوم الخميس 5 أغسطس/آب إلى يوم الخميس 12 أغسطس/آب. يُرجى ملاحظة أن:  البريد الإلكتروني الذي يحتوي على رابط نموذج الاختيار سيصلكم من العنوان TDSB@qemailserver.com. يُرجى انتظار رسالة البريد الإلكتروني يوم 5 أغسطس/آب والتحقق من مجلدات البريد غير المرغوب به. 
ستستلم العائلات رسالة بريد إلكتروني منفصلة مع رابط لكل طالب وعليها أن تكمل نموذج الاختيار باستخدام الرابط الذي تحتويه الرسالة. إذا لم يصلنا نموذج الاختيار المكتمل بحلول تاريخ 12 أغسطس/آب سيوضع الطالب في فئة التعلم في المدرسة.
شكرًا لكم مرة أخرى على تعاونكم في الوقت الذي نعمل فيه للتحضير لبداية العام الدراسي القادم. نتطلع إلى الترحيب بعودة الطلاب إلى المدرسة في شهر سبتمبر/أيلول!
لمزيد من المعلومات، يُرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.tdsb.on.ca/School-Year-2021-22/Selection-Form/Additional-Information.
