À toutes les familles du Toronto District School Board (TDSB),
Nous espérons que vous profitez bien des vacances d’été.
Comme vous le savez, le TDSB demandera à toutes les familles de remplir un formulaire où elles peuvent choisir entre l’apprentissage en personne et l’apprentissage virtuel pour l’année scolaire 2021-2022. 
Nous vous rappelons que vous recevrez demain, le jeudi 5 août, un courriel contenant un lien vers le formulaire en question. Vous aurez jusqu’au jeudi 12 août pour remplir le formulaire. À noter : le courriel proviendra de l’adresse TDSB@qemailserver.com. Le 5 août, veuillez vérifier votre boîte de réception et votre dossier de pourriels afin de repérer ce message. 
Vous recevrez un courriel et un lien distincts pour chacun de vos enfants et vous devrez remplir le formulaire en utilisant le lien fourni. Si vous ne remplissez pas ce formulaire avant le 12 août, vos enfants seront automatiquement inscrits au programme d’apprentissage en personne.
Nous vous remercions encore une fois de votre collaboration alors que nous nous préparons pour la prochaine année scolaire. C’est avec plaisir que nous accueillerons les élèves à la rentrée en septembre.
Pour obtenir de plus amples renseignements, veuillez consulter la page Web suivante : www.tdsb.on.ca/School-Year-2021-22/Selection-Form/Additional-Information (en anglais seulement).
