Семьи учащихся TDSB!
Надеемся, что вы хорошо проводите летние каникулы!
Как вы знаете, Школьный совет округа Торонто (Toronto District School Board, TDSB) попросит все семьи заполнить форму выбора очного или виртуального обучения на 2021-22 учебный год. 
Напоминаем, что завтра, в четверг, 5 августа вы получите электронное сообщение со ссылкой на форму выбора. Форму выбора очного или виртуального обучения следует заполнить онлайн в период с четверга, 5 августа, по четверг, 12 августа. Пожалуйста, обратите внимание: электронное сообщение с формой выбора будет отправлено с адреса TDSB@qemailserver.com. Пожалуйста, следите за электронной почтой от 5 августа и проверяйте свои папки с нежелательными сообщениями. 
Семьи получат отдельное электронное сообщение и ссылку для каждого учащегося и должны будут заполнить форму выбора, используя предоставленную ссылку. Если мы не получим заполненную форму выбора обучения до 12 августа, учащиеся будут переведены на очное обучение.
Еще раз благодарим вас за сотрудничество в подготовке к предстоящему учебному году. Мы с нетерпением ждем возможности снова встретиться с учащимися в школе в сентябре!
Для получения дополнительной информации посетите страницу www.tdsb.on.ca/School-Year-2021-22/Selection-Form/Additional-Information.
