Mga Pamilya ng TDSB,
Inaasahan namin na ang lahat ay nasisiyahan sa bakasyon sa tag-init!
Kagaya ng alam ninyo, ang Lupon ng Distrito ng Paaralan ng Toronto [Toronto District School Board (TDSB)] ay hihilingin sa mga pamilya na kumpletuhin ang isang Form ng Pagpipilian para sa In-Person o Virtual na Pag-aaral para sa taon ng paaralan na 2021-22. 
Ito ay isang paalala na makakatanggap kayo ng isang email na may isang link sa Form ng Pagpipilian bukas, Huwebes, Agosto 5. Ang Form ng Pagpipilian para sa In-Person o Virtual na pag-aaral ay dapat makumpleto sa online mula Huwebes, Agosto 5 hanggang Huwebes, Agosto 12. Mangyaring tandaan: ang email ng form ng pagpipilian ay manggagaling mula sa adres na TDSB@qemailserver.com. Mangyaring abangan ang email sa Agosto 5 at tingnan ang inyong mga junk folder. 
Ang mga pamilya ay makakatanggap ng isang hiwalay na email at link para sa bawa’t mag-aaral at dapat kumpletuhin ang Form ng Pagpipilian na gamit ang link na ibinigay. Ang mga mag-aaral ay ilalagay sa In-Person na Pag-aaral kapag hindi namin natanggap ang isang nakumpletong Form ng Pagpili sa Agosto 12.
Salamat na muli sa inyong kooperasyon habang naghahanda kami para sa parating na taon ng paaralan. Inaasahan namin na malugod na tanggapin ang mga mag-aaral na babalik sa paaralan sa Setyembre!
Para sa karagdagang impormasyon, pakibisita ang www.tdsb.on.ca/School-Year-2021-22/Selection-Form/Additional-Information.
