Kính gửi các gia đình học sinh thuộc TDSB,
Chúng tôi hy vọng mọi người đang có một mùa nghỉ hè hạnh phúc!
Như quý vị đã biết, Sở Giáo Dục Toronto (TDSB) sẽ yêu cầu gia đình điền Mẫu Chọn Trực Tiếp Đến Trường Để Học hay Học Ảo Qua Mạng (Selection Form for In-Person or Virtual Learning) cho niên học 2021-2022. 
Chúng tôi xin nhắc rằng quý vị sẽ nhận một email với đường dẫn sang Mẫu Chọn Cách Học ngày mai, Thứ Năm, 5 tháng Tám. Mẫu Chọn Trực Tiếp Đến Trường Để Học hay Học Ảo Qua Mạng phải được điền trong khoảng thời gian từ thứ Năm, 5 tháng Tám đến thứ Năm, 12 tháng Tám. Xin lưu ý: email mẫu chọn cách học sẽ được gửi đến từ địa chỉ TDSB@qemailserver.com. Xin vui lòng để ý kiểm tra email vào ngày 5 tháng Tám và kiểm tra các thư mục rác (junk folders) của quý vị. 
Gia đình sẽ nhận một email và một đường dẫn riêng biệt cho mỗi học sinh và phải điền Mẫu Chọn Cách Học bằng cách dùng đường dẫn được cung cấp. Học sinh sẽ được xếp vào diện Trực Tiếp Đến Trường Để Học nếu chúng tôi không nhận được Mẫu Chọn Cách Học đã điền trước ngày 12 tháng Tám.
Cám ơn lần nữa sự hợp tác của quý vị trong lúc chúng tôi chuẩn bị cho niên học sắp tới. Chúng tôi trông đợi được chào đón học sinh trở lại trường để học vào tháng Chín!
Để biết thêm thông tin, xin truy cập mạng www.tdsb.on.ca/School-Year-2021-22/Selection-Form/Additional-Information.
