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إلى الأهالي/ الأوصياء الكرام،
أرسلنا الأسبوع الماضي تحديثًا  بخصوص الفرصة الأخيرة للطلاب لطلب التحول من التعلّم الشخصي (في المدرسة) إلى التعلّم الافتراضي (في المنزل) أو من التعلّم الافتراضي (في المنزل) إلى التعلّم الشخصي (في المدرسة). لقد قررنا الاستمرار في فرصة التبديل النهائية للأسر التي أبدت اهتمامًا بذلك من خلال استبيان تبديل نموذج التعلّم لشهر ديسمبر/كانون الأول في حال توافر الأماكن الشاغرة فقط. 

أنت تتلقى هذا البريد الإلكتروني لأنك طلبت التبديل لطفلك. في مطلع هذا الأسبوع، اتصلت المدارس بالأسر لتأكيد جميع طلبات التبديل. إذا لم تتصل بك مدرسة طفلك مباشرة بعد، فيُرجى الاتصال بالمدير للتأكد من إدراج طلب التبديل الخاص بك في القائمة النهائية. 
كخطوة تالية، ستعمل المدارس على تحديد توفر مكان مناسب لكل طالب في الصف الدراسي (إما للتعلّم الشخصي أو التعلّم الافتراضي). رغم أننا ملتزمون بتلبية أكبر عدد ممكن من الطلبات، لن يكون من الممكن تلبية جميع الطلبات. ستعطى الأولوية للطلاب الذين يعيشون في الأحياء الأكثر عرضة لخطر الإصابة بفيروس كوفيد-19، وفقًا للبيانات الحديثة الواردة من دائرة الصحة العامة في تورونتو. 
من المهم للأسر أن تفهم أن التحول من التعلّم الشخصي (في المدرسة) إلى التعلّم الافتراضي ومن التعلّم الافتراضي إلى التعلّم الشخصي (في المدرسة) سيؤدي إلى تغيير المعلم والفصل لطفلك. سيلتحق جميع الطلاب الذين يتحولون إلى التعلّم الشخصي بمدرستهم  الأصلية. 
بالإضافة إلى ذلك، بينما سيتم وضع بعض الطلاب الذين سيتحولون إلى التعلّم الافتراضي في المدرسة الافتراضية الابتدائية، سيحصل آخرون على تعلّم افتراضي يتم تقديمه محليًا من خلال مدرستهم الأصلية. سيختلف شكل تقديم هذا التعلّم من مدرسة إلى أخرى وفقًا للحل المحلي الذي اعتمدته مدرسة طفلك الأصلية. 
لن يكون هناك "تاريخ تبديل" واحد. ستتم انتقالات الطلاب على مدى فترة زمنية خلال شهر فبراير/شباط. ستتم مشاركة المعلومات والتفاصيل الخاصة بطفلك معك مباشرة من قبل المدير. ستُبلّغ الأسر بحالة طلب التبديل من قبل مدير المدرسة الأصلية بحلول نهاية يوم الجمعة، 12 فبراير/ شباط.
نشكركم على صبركم المستمر خلال مضينا قدمًا في عملية التحويل المعقدة هذه. إذا كان لديك أي أسئلة، يُرجى التحدّث مع المدير في مدرسة طفلك الأصلية.

يُرجى زيارة  الصفحة الإلكترونية لتبديل نموذج التعلّم لمزيد من المعلومات والأسئلة والإجابات.
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