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والدین واولیاء گرامی،

هفتهٔ گذشته ما درمورد فرصت نهایی شاگردان برای درخواست تغییر از آموزش  حضوری (در مکتب( به آموزش  مجازی (در خانه) یا از آموزش  مجازی (در خانه) به آموزش  حضوری (در مکتب ) یک به روزرسانی  ارائه کردیم . ما تصمیم گرفته ایم که برای خانواده هایی که در نظرسنجی ماه دسمبر  علاقمندی شانرا  به تغییر  اظهار نمودند، صرف در مواردیکه امکان وجود داشته باشد، فرصت نهایی تغییر را فراهم نماییم. 

شما این ایمیل را ازین جهت دریافت میکنید که برای طفل تان درخواست برای تغییر داده اید. در اوایل این هفته، مکاتب با خانواده ها تماس گرفتند تا تمام درخواست های تغییر را تأیید نمایند.  اگر هنوز مستقیماً از مکتب طفل تان چیزی نشنیده اید، لطفاً با مدیر مکتب تماس بگیرید تا اطمینان حاصل شود که درخواست شما برای تغییر در لست نهایی شان قرار دارد.

به عنوان گام بعدی، مکاتب تلاش خواهند کرد تا مشخص نمایند که آیا جای کافی در صنف (برای آموزش حضوری یا آموزش  مجازی) برای هر شاگرد  در دسترس است. در حالیکه ما متعهد به تکمیل هرچه بیشتر درخواست ها هستیم، پذیرش همه درخواست ها امکان پذیر نخواهد بود. براساس معلومات اخیر ادارهٔ صحت عامهٔ تورنتو، اولویت به شاگردانی داده خواهد شد که در محلات زندگی میکنند که در معرض خطر بیشتری کووید-۱۹ قرار دارند. 

برای خانواده ها مهم است تا درک کنند که تغییر از آموزش  حضوری (در مکتب) به آموزش  مجازی و از آموزش  مجازی به آموزش  حضوری (در مکتب ) منجر به تغییر معلم و صنف برای طفل شما میشود. همه شاگردانی  که به آموزش  حضوری روی میآورند در مکتب اصلی شان به آموزش میپردازند. 

مزید بر آن،  درحالیکه برخی از شاگردان که به آموزش  مجازی روی میآورند، در مکتب مجازی ابتدایی قرار میگیرند. به سایر شاگردان، آموزش مجازی از طریق مکتب اصلی شان  ارائه میشود. بر اساس شیوهٔ  که مکتب اصلی طفل  تان در نظر گرفته است، این امر از یک مکتب تا مکتب دیگر متفاوت ارائه میشود.

چون انتقال شاگردان در یک مدت زمان در ماه فبروری انجام میشود، یک تاریخ مشخص برای تغییر وجود نخواهد داشت. مدیر مکتب مستقیماً معلومات و جزئیات مربوط به طفل تانرا با شما در میان خواهد گذاشت. الی پایان روز جمعه  ۱۲ فبروری، مدیر مکتب در مورد وضعیت درخواست برای تغییر  به خانواده ها اطلاع خواهد داد.

ما از حوصلهٔ مداوم شما در جریان این روند پیچیدهٔ تغییر سپاسگزاریم. اگر کدام سوالی دارید، لطفاً با مدیر در مکتب اصلی طفل تان صحبت کنید.

برای معلومات بیشتر و  سوالات و جوابات، لطفاً به صفحه انترنتی تغییر  مراجعه کنید.
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