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والدین/ سرپرستان گرامی،
هفته گذشته اخبار جدیدی را درباره فرصت نهایی دانش‌آموزان جهت درخواست تغییر وضعیت از آموزش حضوری (در مدرسه) به آموزش مجازی (درخانه) یا از آموزش مجازی (در خانه) به آموزش حضوری (در مدرسه) با شما به اشتراک گذاشتیم. ما تصمیم گرفته‌ایم که فرصت نهایی تغییر وضعیت را فقط در صورت وجود ظرفیت، در اختیار خانواده‌هایی قرار دهیم که در نظرسنجی تغییر وضعیت در ماه دسامبر نسبت به این امر ابراز تمایل کرده‌اند. 

شما این ایمیل را دریافت می‌کنید زیرا برای فرزند خود درخواست تغییر وضعیت آموزشی داده‌اید. اوایل این هفته، مدارس با خانواده‌ها تماس گرفتند تا وضعیت همه درخواست‌های تغییر وضعیت را تایید کنند. اگر هنوز مستقیماً خبری از مدرسه فرزندتان دریافت نکرده‌اید، لطفاً با مدیر مدرسه تماس بگیرید تا اطمینان حاصل شود که درخواست شما مبنی بر تغییر وضعیت، در لیست نهایی آنها قرار دارد. 
به عنوان گام بعدی، مدارس تلاش خواهند کرد تا تعیین کنند که آیا یک فضای کلاسی مناسب (برای آموزش حضوری یا آموزش مجازی) برای هر دانش آموز در دسترس است یا خیر. در حالی که به تکمیل هر چه بیشتر درخواست‌ها متعهد هستیم، امکان پذیرش همه درخواست‌ها وجود ندارد. اولویت با آن دسته از دانش آموزان است که براساس داده‌های اخیر نهاد بهداشت عمومی تورنتو، در محله‌هایی ساکن هستند که در معرض خطر بیشتری از نظر COVID-19 قرار دارند. 
مهم است که خانواده‌ها درک کنند تغییر وضعیت از آموزش حضوری (در مدرسه) به آموزش مجازی (درخانه) یا از آموزش مجازی (در خانه) به آموزش حضوری (در مدرسه) منجر به تغییر معلم و کلاس فرزندتان خواهد شد. کلیه دانش‌آموزانی که وضعیت آنها به آموزش حضوری تغییر می‌کند، در مدرسه اصلی خودشان حضور خواهند یافت. 
به علاوه، در حالی که بعضی از دانش‌آموزانی که آموزش مجازی تغییر وضعیت می‌دهند در مدرسه ابتدایی مجازی جای خواهند گرفت، خدمات آموزش مجازی برای سایرین از طریق مدرسه اصلی خودشان به صورت محلی ارائه خواهد شد. این روند، بر اساس راهکارهای محلی در نظر گرفته شده از سوی مدرسه اصلی فرزندتان، از مدرسه‌ای به مدرسه دیگر متفاوت خواهد بود. 
«تاریخ تغییر وضعیت» ثابتی وجود نخواهد داشت زیرا انتقال دانش‌آموزان در طول یک بازه زمانی در ماه فوریه صورت خواهد گرفت. اطلاعات و جزئیات مختص به فرزندتان، مستقیماً از طریق مدیر به آگاهی شما خواهد رسید. وضعیت درخواست تغییر وضعیت تا پایان روز جمعه، 12 فوریه از سوی مدیر مدارس اصلی دانش‌آموزان به اطلاع خانواده‌ها خواهد رسید.
ما از شکیبایی مداوم شما در طول این روند پیچیده تغییر وضعیت سپاسگزاریم. اگر هرگونه سوالی دارید، لطفاً با مدیر مدرسه اصلی فرزندتان صحبت کنید.
[bookmark: _GoBack]لطفاً برای آگاهی از اطلاعات بیشتر و مشاهده پرسش‌ها و پاسخ‌ها، به صفحه اینترنتی روند تغییر وضعیت مراجعه کنید.
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