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Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες,
Την περασμένη εβδομάδα κοινοποιήσαμε μια ενημέρωση σχετικά με την τελική δυνατότητα για τους μαθητές να ζητήσουν μετάβαση από τη δια ζώσης (στο σχολείο) στην εικονική μάθηση (στο σπίτι) ή από την εικονική (στο σπίτι) στη δια ζώσης μάθηση (στο σχολείο). Αποφασίσαμε να προχωρήσουμε προσφέροντας μια τελική δυνατότητα μετάβασης για τις οικογένειες που έδειξαν ενδιαφέρον στην έρευνα περί μετάβασης του Δεκεμβρίου και μόνο όπου υπάρχει διαθέσιμος χώρος. 

Λαμβάνετε αυτό το μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου επειδή ζητήσατε μετάβαση για το παιδί σας. Νωρίτερα αυτήν την εβδομάδα, τα σχολεία ήρθαν σε επαφή με οικογένειες για να επιβεβαιώσουν όλα τα αιτήματα μετάβασης. Εάν δεν επικοινώνησε κανείς από το σχολείο του παιδιού σας μαζί σας, επικοινωνήστε με τον Διευθυντή για να βεβαιωθείτε ότι το αίτημα σας για μετάβαση περιλαμβάνεται στην τελική του λίστα. 
Ως επόμενο βήμα, τα σχολεία θα εργαστούν για να προσδιορίσουν εάν υπάρχει κατάλληλος χώρος στην τάξη (είτε για δια ζώσης είτε για εικονική μάθηση) για κάθε μαθητή. Παρόλο που δεσμευόμαστε να ικανοποιήσουμε όσο το δυνατόν περισσότερα αιτήματα, δεν θα είναι δυνατή η διευθέτηση όλων των αιτημάτων. Προτεραιότητα θα δοθεί σε μαθητές που ζουν σε γειτονιές που διατρέχουν υψηλότερο κίνδυνο προσβολής από COVID-19, με βάση πρόσφατα στοιχεία από το Τμήμα Δημόσιας Υγείας του Τορόντο. 
Είναι σημαντικό για τις οικογένειες να καταλάβουν ότι η μετάβαση από τη δια ζώσης (στο σχολείο) στην εικονική μάθηση και από την εικονική στη δια ζώσης (στο σχολείο) μάθηση θα έχει ως αποτέλεσμα την αλλαγή δασκάλου και τάξης για το παιδί σας. Όλοι οι μαθητές που μεταβαίνουν σε δια ζώσης μάθηση, θα παρακολουθήσουν το μάθημα στο σχολείο τους. 
Επιπλέον, ενώ ορισμένοι μαθητές που μεταβαίνουν σε εικονική μάθηση θα τοποθετηθούν στο Εικονικό Σχολείο Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, άλλοι θα ενταχθούν σε εικονική μάθηση που θα παραδίδεται τοπικά μέσω του σχολείου τους. Αυτού του τύπου η μάθηση θα πραγματοποιείται διαφορετικά από σχολείο σε σχολείο, ανάλογα με την τοπική λύση διδασκαλίας που έχει δημιουργήσει το σχολείο του παιδιού σας. 
Δεν θα υπάρχει μία «ημερομηνία μετάβασης» καθώς οι μεταβάσεις των μαθητών πρόκειται να πραγματοποιηθούν σε συγκεκριμένη χρονική περίοδο εντός του Φεβρουαρίου. Πληροφορίες και λεπτομέρειες ειδικά για το παιδί σας θα κοινοποιηθούν απευθείας σε εσάς από τον Διευθυντή. Οι οικογένειες θα ενημερωθούν για την κατάσταση του αιτήματος μετάβασης από τον Διευθυντή του σχολείου τους έως την Παρασκευή, 12 Φεβρουαρίου.
Σας ευχαριστούμε για τη συνεχή υπομονή σας καθώς προχωράμε σε αυτήν την περίπλοκη διαδικασία μετάβασης. Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις, επικοινωνήστε με τον Διευθυντή του σχολείου του παιδιού σας.
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