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Estimados padres/tutores:
La semana pasada les informamos sobre la última oportunidad para que los estudiantes soliciten un cambio de aprendizaje presencial (en la escuela) a virtual (en el hogar) o de aprendizaje virtual (en el hogar) a presencial (en la escuela). Hemos decidido proceder con una última oportunidad para cambiarse para aquellas familias que indicaron su interés en la encuesta de cambio de diciembre y sólo donde hay espacio disponible. 

Usted está recibiendo este correo electrónico porque ha solicitado un cambio para su hija/o. A principios de esta semana, las escuelas se comunicaron con las familias para confirmar todas las solicitudes de cambio. Si todavía no ha recibido noticias de la escuela de su hijo/a directamente, por favor, póngase en contacto con el/la director/a para asegurarse de que su solicitud de cambio está incluida en la lista final. 
El próximo paso es que las escuelas determinen si hay un lugar adecuado en el aula (ya sea para el aprendizaje presencial o el aprendizaje virtual) para cada estudiante. Aunque nos comprometemos a completar el mayor número posible de solicitudes, no será posible satisfacerlas a todas. Se dará prioridad a los estudiantes que vivan en barrios con mayor riesgo de contraer el COVID-19, según datos recientes de la Salud Pública de Toronto (Toronto Public Health). 
Es importante que las familias comprendan que el cambio de aprendizaje presencial (en la escuela) a aprendizaje virtual y de aprendizaje virtual a aprendizaje presencial (en la escuela) supondrá un cambio de maestra/o y de clase para su hijo/a. Todos los alumnos que pasen a la enseñanza presencial asistirán a su escuela de origen. 
Asimismo, aunque algunos alumnos que cambien a la enseñanza virtual serán asignados a la Escuela Virtual Primaria, otros recibirán la enseñanza virtual a través de su escuela de origen. Esto se impartirá diferentemente de una escuela a otra, dependiendo de la solución local que la escuela de su hijo/a haya establecido. 
No habrá una sola "fecha de cambio", ya que las transiciones de los estudiantes se realizarán a lo largo de un periodo de tiempo durante el mes de febrero. El/la director/a les comunicará directamente la información y los detalles específicos relacionados con su hijo/a. Las familias serán informadas del estado de su solicitud de cambio por el/la director/a de su escuela de origen al final de la jornada del viernes 12 de febrero.
Les agradecemos su paciencia mientras avanzamos con este complejo proceso de cambio. Si tiene alguna pregunta, por favor hable con el/la director/a de la escuela de su hijo/a.
[bookmark: _GoBack]Por favor, visite la página web de cambio para obtener más información y preguntas y respuestas.
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