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Değerli Ebeveynler/Veliler,
Öğrencilerin yüz yüze (okulda) öğrenimden sanal öğrenime veya sanal öğrenimden yüz yüze (okulda) öğrenime geçmesi için son bir fırsat verilmesiyle ilgili geçen hafta bir bilgilendirme yapmıştık. Aralık ayındaki geçiş anketinde geçiş istemiş aileler için ve kontenjanla sınırlı olmak kaydıyla bu son geçiş fırsatını vermeye karar verdik. 

Çocuğunuzun geçiş yapmasını istediğiniz için bu e-postayı alıyorsunuz. Bu hafta başında okullar, tüm geçiş isteklerini doğrulamak için ailelerle iletişime geçtiler. Çocuğunuzun okulu henüz size ulaşmadıysa, lütfen okul müdürünüzle iletişime geçerek geçiş isteğinizin nihai listede yer aldığından emin olun. 
Sonraki adımda, okullar, her öğrenci için uygun sınıfta yer olup olmadığına bakacaktır (yüz yüze öğrenimde veya sanal öğrenimde). Mümkün olduğunca çok isteği yerine getirmeye çalışsak da tüm istekleri yerine getirmemiz mümkün olmayacaktır. Toronto Halk Sağlığı biriminden alınan son verilere göre daha yüksek COVID-19 riski olan mahallelerde yaşayan öğrencilere öncelik verilecektir. 
Aileler bilmelidir ki çocukları yüz yüze (okulda) öğrenimden sanal öğrenime veya sanal öğrenimden yüz yüze (okulda) öğrenime geçtiklerinde, öğretmenleri ve sınıfları değişecektir. Yüz yüze öğrenime geçen tüm öğrenciler, evde eğitim birimine gidecektir. 
Ayrıca, sanal öğrenime geçen bazı öğrenciler İlköğretim Sanal Okuluna yerleştirilecek olmakla birlikte, diğer öğrenciler, bağlı bulundukları evde eğitim biriminin yerel sanal öğrenimini alacaktır. Çocuğunuzun evde eğitim biriminin uyguladığı yerel çözüme bağlı olarak, bu sanal öğrenim, okuldan okula farklılık gösterecektir. 
Öğrenci geçişleri Şubat ayı boyunca gerçekleşecek olup, tek bir “geçiş tarihi” yoktur. Okul müdürü, gereken bilgileri ve çocuğunuzla ilgili detayları doğrudan sizinle paylaşacaktır. Evde eğitim birimi okul müdürleri, geçiş isteklerinin ne durumda olduğunu ailelere 12 Şubat Cuma günü mesai bitimine kadar iletmiş olacaktır.
Bu karmaşık geçiş süreci boyunca gösterdiğiniz anlayış ve sabır için teşekkür ederiz. Sorularınız varsa, lütfen çocuğunuzun bağlı olduğu evde eğitim biriminin okul müdürüyle konuşun.

Daha fazla bilgi ve Soru–Cevaplar için lütfen Geçiş web sitesini ziyaret edin.
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