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Thưa Phụ Huynh/Những Người Giám Hộ,
Tuần vừa qua chúng tôi đã chia sẻ một sự cập nhật về cơ hội cuối cùng để học sinh xin chuyển từ học tại lớp (trong trường) sang học ảo (tại nhà) hoặc từ học ảo (tại nhà) sang học tại lớp (ở trường). Chúng tôi đã quyết định xúc tiến với cơ hội cuối cùng để chuyển cách học cho các gia đình đã cho biết có ý muốn đổi trong bản thăm dò tháng Mười Hai và chỉ khi nào có chỗ. 

Quý vị nhận email này vì quý vị đã yêu cầu chuyển đổi cách thức học cho con của quý vị. Trong đầu tuần này, các trường đã liên lạc với gia đình để xác nhận tất cả các yêu cầu xin đổi cách thức học. Nếu quý vị chưa được nhà trường của con quý vị trực tiếp gọi, xin vui lòng liên lạc với Hiệu Trưởng để chắc chắn yêu cầu xin đổi cách thức học của con quý vị có bao gồm trong danh sách cuối cùng. 
Bước kế tiếp, nhà trường sẽ làm việc để xác định nếu có chỗ thích hợp để đổi (hoặc học tại lớp hoặc học ảo) cho mỗi học sinh. Tuy chúng tôi quyết tâm đáp ứng được càng nhiều yêu cầu càng tốt, nhưng sẽ không thể đáp ứng tất cả các yêu cầu. Ưu tiên sẽ được dành cho các học sinh sống tại khu vực cộng đồng có nhiều rủi ro bị COVID-19, dựa trên dữ liệu mới đây của Sở Y Tế Công Cộng Toronto. 
Điều quan trọng gia đình cần hiểu là việc đổi từ học tại lớp (ở trường) sang học ảo và từ học ảo (tại nhà) sang học tại lớp (ở trường) sẽ đưa đến việc thay đổi giáo viên và lớp của con quý vị. Tất cả học sinh xin đổi để đi học tại lớp sẽ học tại trường nhà (home school) của các em. 
[bookmark: _GoBack]Ngoài ra, tuy một số học sinh chuyển sang học ảo sẽ được cho vào Trường Tiểu Học Dạy Ảo (Elementary Virtual School), các em khác sẽ học ảo tại chỗ thông qua trường nhà của các em. Việc dạy ảo này sẽ thay đổi theo từng trường, tùy theo giải pháp tại địa phương mà trường nhà của  quý vị đã lập ra. 
Sẽ không có một “ngày cụ thể để đổi” vì việc chuyển lớp của học sinh sẽ diễn ra trong suốt thời gian của tháng Hai. Thông tin và chi tiết cụ thể của con của quý vị sẽ được Hiệu Trưởng chia sẻ trực tiếp cho quý vị. Gia đình sẽ được Hiệu Trưởng tại trường nhà thông báo tình trạng xin chuyển lớp của con họ trước cuối ngày thứ Sáu, 12 tháng Hai.
Chúng tôi cám ơn quý vị đã kiên nhẫn trong lúc chúng tôi thực hiện tiến trình chuyển lớp phức tạp này. Nếu quý vị có điều gì thắc mắc, xin hỏi Hiệu Trưởng tại trường nhà của con quý vị.
Xin viếng trang mạng Switching web page để biết thêm thông tin và để được Giải Đáp Thắc Mắc.
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