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تغییر ابتدایی – سوالات و جوابات 


آیا همه شاگردان و خانواده هایی که علاقمند به تغییر هستند، پذیرفته میشوند؟

در حالیکه ما متعهد هستیم که حتی الامکان درخواست های بیشتر برای تغییر را بپذیریم، درصورت موجودیت جای کافی در صنف، ما نمیتوانیم همه درخواست ها را تکمیل کنیم. به شاگردانی که در محلات زندگی میکنند که در معرض خطر بیشتری برای ابتلاء به کووید-۱۹ هستند (بر اساس معلومات اخیر ادارهٔ صحت عامهٔ تورنتو) و  در نظر سنجی ماه دسمبر ۲۰۲۰ علاقمندی شانرا به تغییر ابراز نموده اند، اولویت داده خواهد بود. برای کسب معلومات بیشتر، با مدیر مکتب اصلی طفل تان صحبت کنید.

چگونه مشخص میشود که آیا جای کافی برای تغییر شاگرد به آموزش حضوری (در مکتب) وجود دارد یا اگر جای کافی برای تغییر شاگرد به آموزش مجازی (در خانه) وجود دارد؟

هر مدیر مکتب با منتظم مکتب و سایر مکاتب مجاور همکاری خواهد کرد تا درخواست های هرچه بیشتر را بپذیرند. هنگام تشخیص جای کافی برای پذیرش درخواست برای تغییر، یک تعدادی از عوامل در نظر گرفته میشوند از جمله: جای کافی در همان صنف، تعداد شاگردان صنف و در دسترس بودن معلمان. در حالیکه ما متعهد هستیم که درخواست های هرچه بیشتر برای تغییر را بپذیریم، این همچنان مهم است که اخلال روند آموزش برای شاگردانی که تغییر نمیکنند، (مثلاً ترتیب مجدد صنوف، تغییر معلمان و غیره) را به حداقل برسانیم.

آیا آموزش مجازی برای همه شاگردانی که از آموزش حضوری (در مکتب) در ماه فبروری به آموزش مجازی روی میآورند، به همان شیوه ارائه میشود؟

نخیر.  چون در مکتب مجازی ابتدایی جای محدود در دسترس است، بسیاری از مکاتب راه حل های محلی را برای پاسخگویی به نیازهای آموزش مجازی ایجاد و اجراء میکنند. ارائهٔ آموزش مجازی در تمام مکاتب ابتدایی لزوماً یکسان به نظر نمیرسد.

آیا همه مکاتب به یک روش درخواست های تغییر را مدیریت میکنند؟

همه مکاتب متعهد هستند که هرچه بیشتر درخواست برای تغییر را بپذیرند. با وجود آن، نحوهٔ پاسخگویی هر مکتب به این درخواست ها وابسته به شرایط محلی مکتب و متفاوت خواهد بود (مثلاً تعداد شاگردانی که درخواست برای تغییر میدهند، موجودیت جای کافی در صنوف و غیره). مثلاً، یک صنف مجازی ممکن است صرف با یک معلم و شاگردان از مکتب طفل شما ایجاد شود، یا یک صنف با یک معلم و یا شاگردان از مکاتب همجوار تشکیل شود. برای کسب معلومات مشخص در مورد نحوهٔ تنظیم شاگردان برای آموزش مجازی در مکتب طفل تان، لطفاً با مدیر مکتب صحبت کنید.

آیا طفل من اگر از آموزش حضوری (در مکتب) به آموزش مجازی یا از آموزش مجازی به آموزش حضوری (در مکتب) تغییر نماید، معلم جدیدی خواهد داشت؟

بلی. برای خانواده ها مهم است که درک کنند که تغییر نحوهٔ‌ آموزش به معنای تغییر در معلمان و تغییر صنف برای طفل شان است.
تغییر معلمان و صنوف میتواند برای برخی از شاگردان چالشی باشد، به ویژه در این مقطع از سال تعلیمی. خانواده ها باید درمورد تغییر نحوه های آموزش با طفل شان صحبت کنند و در صورت داشتن هرگونه سوال با معلم فعلی طفل صحبت کنند. 

اگر درخواست تغییر من در ماه فبروری امکان پذیر نباشد، آیا در لست منتظرین قرار میگیرم؟

روند تغییر در ماه فبروری آخرین فرصت برای سال تعلیمی ۲۰۲۱-۲۰۲۰ است. برای کسب معلومات بیشتر، لطفاً مستقیماً با مدیر مکتب اصلی طفل تان صحبت کنید.

چه وقت میدانم که درخواست من برای تغییر پذیرفته شده است؟

تمام خانواده هایی که علاقمندی شانرا برای تغییر در نظرسنجی ماه دسمبر ابراز نموده بودند، باید از طریق مکتب طفل شان با آنها تماس گرفته شده باشد تا در خواست تغییر شان تأییدگردد. خانواده ها از وضعیت درخواست تغییر خود توسط مدیر مکتب اصلی طفل شان الی پایان روز جمعه، ۱۲ فبروری مطلع میشوند. پس از آغاز روند تغییر، مدتی طول میکشد تا همه شاگردان به صنوف جدید خود منتقل شوند. مدیر مکتب مستقیماً معلومات و جزئیات مربوط به طفل تانرا با شما در میان میگذارد.

چه زمانی تغییر ها اجراء میشوند؟

این یک روند پیچیده است و یک "تاریخ تغییر" وجود نخواهد داشت. انتقال شاگردان در یک مدت زمان در ماه فبروری انجام میشود. زمان بندی خاص به زمان بازگشایی تمام مکاتب هیأت مدیرهٔ مکاتب حوزهٔ تورنتو برای آموزش حضوری بستگی دارد.

چرا پذیرفتن همه درخواستهای تغییر در این فرصت در ماه فبروری امکان پذیر نیست؟

ما در مورد ایجاد گروه های جدید با ادارهٔ صحت عامهٔ تورنتو مشورت کرده ایم و در حالیکه امکان افزودن شاگردان جدید به یک گروه موجود در زمان بازگشایی مکتب وجود دارد (زیرا آنها بعد از تعطیلات زمستانی از مکتب منفصل شده و به آموزش مجازی پرداخته اند) ما همچنان برای تقلیل اخلال در روند آموزش (مثلاً ترتیب مجدد صنوف، تغییر معلمان و غیره) برای شاگردانی که تغییر نمیکنند، متعهد هستیم. درخواست تغییر برای شاگردانی که در محلات با خطر بالاتر 
کووید-۱۹ زندگی میکنند (همانطور که توسط ادارهٔ صحت عامهٔ تورنتو تعیین شده است) در اولویت قرار می گیرد.
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