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Transferências no ensino primário - perguntas e respostas

Todos os alunos e famílias que expressaram interesse em fazer a transferência serão atendidos?
O nosso compromisso é atender o maior número possível de pedidos, sempre que haja vagas, mas não poderemos atender todos. Daremos prioridade aos alunos que vivam em bairros onde haja maior risco de contágio por COVID-19 (com base nos dados mais recentes da Saúde Pública de Toronto) e que tenham expressado interesse na pesquisa de transferência de dezembro de 2020. Para obter mais informações, fale com o diretor da escola do seu filho.
Como se determina se há vagas disponíveis para que um aluno faça a transferência para o ensino presencial (na escola) OU se há vagas para que um aluno faça a transferência para o ensino à distância (em casa)?
O diretor de cada escola trabalhará com o superintendente escolar e as escolas vizinhas para atender o máximo de pedidos possível. Serão considerados vários fatores para verificar se há vagas disponíveis para realizar uma transferência, incluindo: vaga numa turma no mesmo ano, tamanho da turma e disponibilidade de professores. O nosso compromisso é atender o maior número possível de pedidos, mas também é importante minimizar as alterações na aprendizagem dos alunos que não farão a transferência (por exemplo, reestruturação de turmas ou troca de professores).
O ensino à distância ocorrerá da mesma maneira para todos os alunos que fizerem a transferência do ensino presencial (na escola) em fevereiro?
Não. Há poucas vagas disponíveis na Escola Primária Virtual e várias escolas criarão e implementarão alternativas próprias para responder à procura pelo ensino à distância. O ensino à distância não será necessariamente igual em todas as escolas primárias.
Todas as escolas gerirão os pedidos de transferência da mesma maneira?
É o compromisso de todas as escolas atender o maior número possível de pedidos. No entanto, haverá diferenças na maneira como cada escola atenderá os pedidos consoante as circunstâncias locais (por exemplo, o número de alunos que pedirem a transferência ou a disponibilidade de vagas nas turmas). Assim, uma turma de ensino à distância pode ser criada apenas com um professor e alunos da escola do vosso filho ou com um professor e/ou alunos de escolas vizinhas. Para informações mais específicas sobre como a escola do seu filho está a atender os alunos no ensino à distância, pergunte ao diretor.  
O meu filho terá um professor novo caso faça a transferência do ensino presencial (na escola) para o ensino à distância (em casa) ou deste para o ensino presencial? 
Sim. É importante que as famílias entendam que a transferência no modo de aprendizagem fará com que os alunos mudem de professor e de turma.
Alguns alunos podem sentir dificuldades com estas mudanças, especialmente a esta altura do ano letivo. As famílias devem conversar com as crianças sobre a mudança no modo de aprendizagem e, se tiverem perguntas, com os professores atuais. 
Serei posto em lista de espera se o meu pedido de transferência não puder ser atendido em fevereiro?
O processo de transferência que ocorrerá em fevereiro é a oportunidade final para o ano letivo de 2020-2021. Para obter mais informações, fale diretamente com o diretor da escola do seu filho.
Quando saberei se o meu pedido de transferência foi aprovado? 
Todas as famílias que manifestaram interesse em fazer a transferência na pesquisa de dezembro já deveriam ter sido contactadas pela escola com a confirmação do pedido. As famílias serão informadas da situação do pedido de transferência pelo diretor da escola local até ao final do dia na sexta-feira, 12 de fevereiro. Uma vez iniciado o processo, levará algum tempo até que todos os alunos tenham sido transferidos para as novas turmas. O diretor da escola entrará em contacto diretamente com informações e detalhes específicos para o vosso filho. 
Quando serão concluídas as transferências?
Este é um processo complexo e não haverá uma “data de transferência” única. As transferências dos alunos ocorrerão ao longo de um período durante o mês de fevereiro. O momento específico dependerá da data em que todas as escolas do TDSB reabrirem para o ensino presencial. 


[bookmark: _GoBack]Porque não será possível atender todos os pedidos de transferência para esta oportunidade em fevereiro?
Consultámos a Saúde Pública de Toronto sobre a criação de novas coortes e, embora seja possível incluir novos alunos nas turmas existentes quando as escolas reabrirem (já que estão fora da escola e a aprender à distância desde as férias de fim de ano), também queremos minimizar as alterações na aprendizagem dos alunos que não farão a transferência (por exemplo, reestruturação de turmas ou troca de professores). Terão prioridade os pedidos de alunos que vivam em bairros onde haja maior risco de contágio por COVID-19 (segundo a Saúde Pública de Toronto).
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