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İlköğretimde Geçişler — Soru–Cevap

Geçiş isteğinde bulunan tüm öğrenci ve ailelerin bu istekleri yerine getirilecek mi?
Yer olduğunda mümkün olduğunca çok geçiş isteğini yerine getirmeye çalışıyoruz, ancak tüm istekleri yerine getirmemiz mümkün olmayacaktır. Toronto Halk Sağlığı biriminden alınan son verilere göre daha yüksek COVID-19 riski olan mahallelerde yaşayan ve Aralık 2020 geçiş anketinde geçiş istediğini belirtmiş öğrencilere öncelik verilecektir. Ayrıntılı bilgi için, çocuğunuzun bağlı olduğu evde eğitim biriminin okul müdürüyle konuşun.
Yüz yüze (okulda) öğrenime geçmek isteyen veya sanal (evde) öğrenime geçmek isteyen bir öğrenci olduğunda yer olup olmadığına nasıl karar veriliyor?
Her bir okul müdürü, olabildiğince çok isteği yerine getirmek için okul Müfettişi ve civardaki diğer okullarla birlikte çalışır. Geçiş için yer olup olmadığına karar verilirken dikkate alınan bazı faktörler vardır. Aynı seviyedeki bir sınıfta yer olup olmadığı, sınıf mevcudu ve öğretmen sayısının yeterli olup olmadığı bu faktörlerdendir. Mümkün olduğunca çok geçiş isteğini karşılamaya çalışsak da geçiş yapmayan öğrencilerin öğrenimlerinin en az düzeyde kesintiye uğramasına da dikkat etmeliyiz. (Ör. sınıfların yeniden düzenlenmesi, öğretmenlerin değişmesi vb.)
Sanal öğrenim Şubat ayında yüz yüze (okulda) öğrenimden sanal öğrenime geçen öğrencilerin tümüne aynı şekilde verilecek mi?
Hayır. İlköğretim Sanal Okulunda çok sınırlı sayıda yer olduğundan, çoğu okulun, sanal öğrenim ihtiyaçlarını karşılamak için kendi çözümlerini geliştirip hayata geçirmesi gerekecek. Sanal öğrenim, tüm ilköğretim okullarında tamamen aynı olmayacak.
Tüm okullar geçiş isteklerini aynı şekilde mi değerlendirmeye alacak?
Tüm okulların amacı, olabildiğince çok sayıda geçiş isteğini karşılamaktır. Fakat her okul, kendi şartlarına göre (ör. geçiş isteyen öğrenci sayısı, sınıflardaki yer vb.) bu istekleri farklı şekilde karşılayacaktır. Örneğin, sadece çocuğunuzun okulundan öğrenciler ve bir öğretmenle sanat bir sınıf açılabileceği gibi, civardaki okullardan öğrenciler ve/veya bir öğretmenle de sınıf açılabilir. Çocuğunuzun okulunda sanal öğrenimin nasıl ele alındığını öğrenmek için lütfen okul müdürünüzle konuşun. 
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Çocuğum yüz yüze (okulda) öğrenimden sanal öğrenime veya sanal öğrenimden yüz yüze (okulda) öğrenime geçerse, yeni bir öğretmeni mi olacak? 
Evet. Aileler bilmelidir ki öğrenim modeli değiştirdiklerinde, çocuklarının öğretmenleri ve sınıfları da değişecektir.
Bazı öğrenciler için öğretmen ve sınıf değiştirmek, özellikle okul yılının şu noktasında zor olabilir. Aileler, öğrenim modeli değiştirme kararını çocuklarıyla konuşmalı ve soruları varsa mevcut öğretmenlerine danışmalıdırlar. 
Geçiş isteğim Şubat ayında gerçekleştirilemezse bekleme listesine alınacak mıyım?
Şubat ayındaki geçiş süreci, 2020-21 öğrenim yılındaki son geçiş fırsatıdır. Daha fazla bilgi için, lütfen çocuğunuzun bağlı olduğu evde eğitim biriminin okul müdürüyle konuşun.
Geçiş isteğimin onaylanıp onaylanmadığını ne zaman öğreneceğim? 
Okullar, Aralık anketinde geçiş isteğini belirtmiş tüm ailelerle şu ana kadar iletişime geçmiş olmalıdır. Evde eğitim birimi okul müdürleri, geçiş isteklerinin ne durumda olduğunu ailelere 12 Şubat Cuma günü mesai bitimine kadar iletmiş olacaktır. Geçiş süreci başlatıldığında, tüm öğrencilerin yeni sınıflarına geçmesi biraz zaman alacaktır. Okul müdürü, gereken bilgileri ve çocuğunuzla ilgili detayları doğrudan sizinle paylaşacaktır. 
Geçişler ne zaman hayata geçecek?
Karmaşık bir süreç olduğundan, tek bir “geçiş tarihi” yoktur. Öğrenci geçişleri, Şubat ayı boyunca gerçekleşecektir. Tam tarihler, tüm TDSB okullarının yüz yüze öğrenime tekrar ne zaman açılacağına bağlıdır. 
Bu Şubat fırsatında tüm geçiş isteklerini karşılamak neden mümkün olmuyor?
Yeni sınıfların oluşturulmasını Toronto Halk Sağlığı birimiyle konuştuk. Okullar yeniden açılırken mevcut sınıflara yeni öğrencilerin alınması mümkün olsa da (çünkü yarı yıl tatilinden beri okula gitmediler ve uzaktan öğrenim gördüler), geçiş yapmayan öğrencilerin öğrenimlerinin en az düzeyde kesintiye (ör. sınıfların yeniden düzenlenmesi, öğretmenlerin değişmesi vb.) uğramasına önem veriyoruz. TPH’nin belirlediği COVID-19 riski daha yüksek olan mahallelerde yaşayan öğrencilerin geçiş isteklerine öncelik verilecek.
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