[bookmark: _GoBack]માતાપિતા/વાલીઓ,

મે મહિનામાં શેર કર્યું હતું તે મુજબ, ટોરોન્ટો ડિસ્ટ્રિક્ટ સ્કૂલ બોર્ડ (TDSB) તમામ પરિવારોને 2021-22 શાળા વર્ષ માટે વ્યક્તિગત રૂપે અથવા વર્ચ્યુઅલ શિક્ષણ માટે પસંદગી ફોર્મ પૂર્ણ કરવાનું કહેશે. 

છેલ્લા કેટલાક અઠવાડિયાથી, ટોરોન્ટોમાં કોવિડ-19 ના કેસોમાં સતત ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે, અને આપણને પુખ્ત વયના લોકો અને 12-17 વર્ષની વયના બાળકોમાં રસી લેવા બાબતે નોંધપાત્ર પ્રગતિ જોવા મળી છે. આ પ્રોત્સાહક સમાચાર છે, અને અમે બધા વિદ્યાર્થીઓને તેમની હોમ સ્કૂલોમાં ફરીથી જોડાવા અને સપ્ટેમ્બરમાં વ્યક્તિગત રૂપે તેમનું સ્વાગત કરવા માટે તત્પર છીએ. 

જ્યારે જ્યાં જરૂરી હોય ત્યાં વર્ચ્યુઅલ શિક્ષણ માટેની વિનંતીઓ સમાવિષ્ટ કરવામાં આવશે, ત્યારે અમે તમામ વિદ્યાર્થીઓને વ્યક્તિગત રૂપે શિક્ષણની પસંદગી કરવા માટે ભારપૂર્વક પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ. વિદ્યાર્થીઓને કેવું લાગે છે કે તેઓ કેવી રીતે શ્રેષ્ઠ શીખે તે વિશેની અમારી TDSBની માહિતીના આધારે અને વ્યક્તિગત રૂપે શિક્ષણ પર પાછા ફરતા વિદ્યાર્થીઓના સંદર્ભમાં ઉપલબ્ધ માહિતીના આધારે, અમને વિશ્વાસ છે કે, જે પડકારજનક વર્ષ રહ્યું છે તેના પરીણામે, વિદ્યાર્થીઓ માટે આ શ્રેષ્ઠ પસંદગી છે.

પરિવારો ગુરુવાર, ઓગસ્ટ 5 થી ગુરુવાર, ઓગસ્ટ 12 સુધીમાં વ્યક્તિગત રૂપે અથવા વર્ચ્યુઅલ શિક્ષણ માટેના પસંદગી ફોર્મને ઓનલાઇન પૂર્ણ કરી શકે છે.
ગુરુવાર, ઓગસ્ટ 5 ના રોજ પસંદગી ફોર્મ લિંક સાથેનો એક ઇમેઇલ મોકલવામાં આવશે. બે કે તેથી વધુ બાળકોવાળા પરિવારોને દરેક વિદ્યાર્થી માટે એક અલગ ઇમેઇલ અને લિંક પ્રાપ્ત થશે. પરિવારોએ પૂરી પાડવામાં આવેલી લિંકનો ઉપયોગ કરીને પસંદગી ફોર્મ પૂર્ણ કરવું આવશ્યક છે. 
TDSB પાસે ફાઇલમાં ઇમેઇલ સરનામું ન નોંધાયેલ હોય તેવા લોકોને ઓગસ્ટ 10 થી 12 ની વચ્ચે પસંદગી ફોર્મ પૂર્ણ કરવા માટે એક ફોન કૉલ આવશે. જો ઓગસ્ટ 12 સુધીમાં અમને પૂર્ણ કરેલ પસંદગી ફોર્મ નહીં મળે તો વિદ્યાર્થીઓને વ્યક્તિગત રૂપે શિક્ષણમાં મૂકવામાં આવશે.

તમારા સહયોગ માટે આભાર, કારણ કે આપણે શાળા વર્ષના સરળ પ્રારંભની તૈયારી માટે સાથે મળીને કાર્ય કરીએ છીએ.
વધુ માહિતી માટે, કૃપા કરીને www.tdsb.on.ca/School-Year-2021-22/2021-22-Selection-Form ની મુલાકાત લો.
