الأهالي/ أولياء الأمور الأعزاء،

كما أعلمناكم في شهر مايو/أيار، سيطلب مجلس مدارس منطقة تورونتو من جميع العائلات إكمال نموذج اختيار التعلم في المدرسة أو الافتراضي للعام الدراسي 2021-2022. 

على مدى الأسابيع القليلة الماضية، استمرت حالات كوفيد-19 في الانخفاض في تورونتو، وشهدنا تقدما كبيرًا في تلقّي اللقاحات بين البالغين والأطفال الذين تتراوح أعمارهم بين 12-17 عامًا. هذه أخبار مشجعة، ونحن نتطلع إلى إعادة وصل جميع الطلاب بمدرستهم الأم والترحيب بهم شخصيًا في سبتمبر/أيلول. 

في حين ستُلبَّى طلبات التعلم الافتراضي عند الضرورة، فإننا نشجع بشدة جميع الطلاب على اختيار التعلم في المدرسة. استنادًا إلى بيانات مجلس مدارس منطقة تورونتو حول الطريقة التي تُشعِر الطلاب بأنهم يتعلمون بشكل أفضل، والبيانات المتاحة فيما يتعلق بالطلاب العائدين إلى التعلّم في المدرسة، نشعر بالثقة في أن هذا هو الخيار الأفضل للطلاب بعد عام مليء بالتحديات.

يُمكن للعائلات إكمال نموذج اختيار التعلم في المدرسة أو التعلم الافتراضي بدءًا من يوم الخميس 5 أغسطس/آب إلى يوم الخميس 12 أغسطس/آب. 
ستُرسل رسالة بريد إلكترونية تحتوي على رابط نموذج الاختيار يوم الخميس 5 أغسطس/آب. ستتسلم العائلات التي لديها طفلان أو أكثر رسالة بريد إلكترونية منفصلة مع رابط خاص لكل طالب. يجب أن تُكمل العائلات نموذج الاختيار باستخدام الرابط المُرسل. 
العائلات التي ليس لديها عنوان بريد إلكتروني في ملف الطالب لدى المجلس ستتلقى مكالمة هاتفية لإكمال نموذج الاختيار ما بين 10 و12 أغسطس/آب. إذا لم يصلنا نموج الاختيار المعبّأ بحلول تاريخ 12 أغسطس/آب سيوضع الطالب في فئة التعلم في المدرسة.
شكرًا لكم على تعاونكم في الوقت الذي نعمل فيه معًا للتحضير لبداية سلسة للعام الدراسي.
لمزيد من المعلومات، يُرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.tdsb.on.ca/School-Year-2021-22/2021-22-Selection-Form..
