والدین و اولیاء ،

همانطوریکه در ماه می بیان گردید، هیأت مدیرهٔ مکاتب حوزهٔ تورنتو (TDSB) از همه خانواده ها درخواست خواهد کرد که برای سال تعلیمی 2021-22  فورمهٔ انتخاب برای آموزش حضوری یا مجازی را تکمیل کنند.

طی چند هفتهٔ گذشته، موارد کووید- 19 در تورنتو همچنان در حال کاهش است و ما شاهد پیشرفت چشمگیری در واکسن ها در میان بزرگسالان و نوجوانان 12 تا 17 ساله هستیم. این خبر امیدوار کننده است و ما مشتاقانه منتظر برگشت مجدد همه شاگردان به مکاتب اصلی شان و استقبال حضوری از آنها در ماه سپتمبر هستیم.

در حالیکه درخواست های آموزش مجازی در صورت لزوم پذیرفته خواهد شد، ما اکیداً همه شاگردان  را به انتخاب آموزش حــضــوری تشویق میکنیم. بر اساس معلومات هیأت مدیرهٔ مکاتب حوزهٔ تورنتو،  ما در مورد احساس شاگردان در مورد چگونگی آموزش بهتر، معلومات موجود در رابطه با شاگردان و  بازگشت به آموزش حــضــوری ، ما اطمینان داریم که این بهترین انتخاب برای شاگردان پس از یک سال چالش بر انگیز است.

خانواده ها میتوانند از پنجشنبه 5 آگست تا پنجشنبه 12 آگست فورمهٔ انتخاب برای آموزش حضوری یا مجازی را بصورت آنلاین تکمیل کنند.

یک ایمیل با پیوند (لینک) فورمهٔ انتخاب بروز پنجشنبه 5 آگست ارسال خواهد شد. خانواده های دارای دو یا چند فرزند برای هر شاگرد یک ایمیل و پیوند جداگانه دریافت خواهند کرد. خانواده ها باید فورمهٔ انتخاب را با استفاده از پیوند ارائه شده تکمیل کنند.

کسانیکه آدرس ایمیل شان در دسترس هیأت مدیرهٔ مکاتب حوزهٔ تورنتو قرار ندارد، برای تکمیل فورمهٔ انتخاب بین 10 تا 12 آگست یک تماس تلفنی دریافت خواهند کرد. اگر تا 12 آگست فورمهٔ انتخاب کامل را دریافت نکنیم، شاگردان در دوره آموزش حضوری قرار خواهند گرفت.

در حالیکه ما با هم یکجا  برای آغاز یک سال تعلیمی آرام کار میکنیم، از همکاری شما ابراز امتنان مینماییم. 

برای معلومات بیشتر، لطفاً به صفحهٔ انترنتی ذیل مراجعه کنید:
 www.tdsb.on.ca/School-Year-2021-22/2021-22-Selection-Form
