والدین/ سرپرستان محترم،
همانطور که در ماه می به استحضار رسید، آموزش و پرورش منطقه تورنتو (TDSB) از تمامی خانواده ها خواهد خواست تا فرم انتخاب آموزش حضوری یا مجازی را برای سال تحصیلی 22-2021 تکمیل کنند.
در خلال هفته های گذشته، تعداد موارد کوید-19 در انتاریو کاهش داشته، و شاهد پیشرفت چشمگیری در واکسینه شدن بزرگسالان و کودکان 17-12 ساله بوده ایم. این خبر بسیار خوبی است و بیصبرانه مشتاق دیدار دانش آموزان در کلاسهای درس حضوری در مدارس خود هستیم.
اکیداً توصیه می کنیم که تمامی دانش آموزان آموزش حضوری را انتخاب کنند درحالیکه درموارد ضروری درخواست آموزش مجازی نیز پذیرفته می شود. با توجه به اطلاعات آموزش و پرورش منطقه تورنتو در خصوص چگونگی فراگیری بهتر دانش آموزان و اطلاعات موجود در خصوص بازگشت دانش آموزان به آموزش حضوری، معتقدیم که روش آموزش حضوری پس از طی یکسال چالش برانگیز گذشته، بهترین انتخاب برای دانش آموزان می باشد.
خانواده ها می توانند فرم انتخاب آموزش حضوری یا مجازی را از پنج شنبه 5 آگوست تا پنج شنبه 12 آگوست تکمیل نمایند.
یک ایمیل حاوی لینک فرم مزبور پنج شنبه 5 آگوست ارسال خواهد شد. خانواده هایی که دارای بیش از یک فرزند می باشند، برای هر فرزند یک ایمیل و لینک جداگانه دریافت خواهند نمود. خانواده ها باید فرم مزبور را از طریق لینک ارایه شده تکمیل کنند.
برای تکمیل فرم، خانواده هایی که آدرس ایملی نزد آموزش و پرورش منطقه تورنتو ندارند، تماس تلفنی در خلال 10 تا 12 آگوست برقرار خواهد شد.
با تشکر از همگی شما برای همکاری در راستای آغاز یک سال تحصیلی بی دغدغه.
برای اطلاعات بیشتر، لطفا به آدرس www.tdsb.on.ca/School-Year-2021-22/2021-22-Selection-Form مراجعه کنید.
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