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Как сообщалось в мае, Школьный совет округа Торонто (Toronto District School Board, TDSB) попросит все семьи заполнить форму выбора очного или виртуального обучения на 2021-22 учебный год.

За последние несколько недель количество случаев COVID-19 в Торонто продолжало снижаться, и мы наблюдаем значительные успехи в вакцинировании взрослых и детей в возрасте 12-17 лет. Эти новости обнадеживают, и мы с нетерпением ждем возможности снова начать обучение всех учащихся в школах и лично встретиться с ними в сентябре.

Запросы на виртуальное обучение будут удовлетворяться в случае необходимости, однако мы настоятельно рекомендуем всем учащимся выбрать очное обучение. Согласно данным TDSB о том, как учащиеся лучше обучаются, и информации об учащихся, возвращающихся к очному обучению, мы уверены, что эта форма будет предпочтительной после сложного прошедшего года.

Семьи могут заполнить форму выбора очного или виртуального обучения с четверга, 5 августа, по четверг, 12 августа.
Электронное письмо со ссылкой на форму выбора обучения будет отправлено в четверг, 5 августа. Семьи с двумя и более детьми получат отдельное электронное письмо и ссылку для каждого учащегося. Семьи должны заполнить форму выбора обучения по предоставленной ссылке.
Тем, у кого нет адреса электронной почты, зарегистрированного в TDSB, позвонят для заполнения формы выбора обучения в период с 10 по 12 августа. Если мы не получим заполненную форму выбора обучения до 12 августа, учащиеся будут переведены на очное обучение.

Благодарим вас за сотрудничество в подготовке к началу учебного года.
Для получения дополнительной информации посетите страницу www.tdsb.on.ca/School-Year-2021-22/2021-22-Selection-Form.
