Ebeveynler/Veliler,

Mayıs ayında paylaştığımız üzere, Toronto District School Board (TDSB) olarak tüm ailelerden 2021-22 öğrenim yılı için Yüz Yüze ya da Sanal Öğrenim Seçim Formu doldurmalarını isteyeceğiz. 

Son birkaç haftadır Toronto’daki COVID-19 vaka sayısı azalmaya devam ediyor. Yetişkinlerin ve 12-17 yaş grubundaki çocukların aşılanmasında da ciddi bir ilerleme sağlandı.  Bunlar gerçekten yüreklendirici gelişmeler. Eylül ayında tüm öğrencileri evde eğitim birimleriyle yeniden irtibata geçirmeye ve yüz yüze okul ortamında onları karşılamaya can atıyoruz. 

Gereken durumlarda Sanal Öğrenim talepleri karşılanacak olsa da tüm öğrencileri Yüz Yüze Öğrenimi seçmeye davet ediyoruz. Öğrencilerin en iyi nasıl öğrendiklerini düşündükleriyle ilgili TDSB verilerine ve Yüz Yüze Öğrenime geri dönen öğrencilere dair mevcut verilere göre, geçirdiğimiz zorlu yılın ardından bu seçimin öğrenciler için en iyi seçim olduğuna inanıyoruz.

Aileler Yüz Yüze ya da Sanal Öğrenim Seçim Formunu 5 Ağustos Perşembe ile 12 Ağustos Perşembe arasında internetten doldurabilirler. 
5 Ağustos Perşembe günü, Seçim Formu bağlantısının yer aldığı bir e-posta alacaksınız. İki ya da daha fazla çocuğu olan aileler, her öğrenci için ayrı bir e-posta ve bağlantı alacak. Aileler, Seçim Formunu verilen bağlantıyı kullanarak doldurmalıdır. 
TDSB kayıtlarında e-posta adresi bulunmayan aileleri, Seçim Formunu doldurmaları için 10-12 Ağustos arasında telefonla arayacağız. 12 Ağustos’a kadar Seçim Formu doldurulmamış öğrenciler, Yüz Yüze Öğrenime yerleştirilecekler.

Öğrenim yılına sorunsuz bir başlangıç için hazırlandığımız şu günlerde iş birliğiniz için size teşekkür ederiz.
Daha fazla bilgi için lütfen şu adresi ziyaret edin: www.tdsb.on.ca/School-Year-2021-22/2021-22-Selection-Form.
