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كما تعلمون، أعلن اتحاد موظفي القطاع العام الكندي (CUPE) أن أعضاءه سيتخذون إجراءً احتجاجياً إضافياً يوم الإثنين، 7 أكتوبر/تشرين الأول 2019 إذا لم يتم التوصل إلى اتفاق جماعي جديد من خلال المفاوضات مع المقاطعة واتحادات مجلس الأمناء. سينطوي الإجراء الاحتجاجي الجديد على سحب لكامل الخدمات، أي ما يُعرف بالإضراب. سيمتنع أكثر من 18,000 موظفاً عن العمل خلال فترة الإضراب، أي ما يعادل تقريباً نصف عدد موظفي مجلس مدارس منطقة تورنتو. يعمل معظم هؤلاء الموظفون في المدارس.
إذا بدأ هذا الإجراء الاحتجاجي كما هو مقرر، سيغلق المجلس جميع المدارس أمام جميع الطلاب يوم الإثنين، 7 أكتوبر/تشرين الأول 2019 طوال مدة الإجراء الاحتجاجي. وفي حين أننا ندرك أن هذا الوقت يمثل تحدياً، يُطلب من الأهالي إجراء ترتيبات بديلة لأطفالهم. لم نتخذ هذا القرار باستخفاف وقد قمنا بدراسة جميع خطط الطوارئ الممكنة لإبقاء المدارس مفتوحة. نضع الإشراف على الطلاب وسلامتهم في قائمة أولوياتنا، ولا يمكننا ضمان الإبقاء على بيئة التعليم آمنة ونظيفة لجميع الطلاب دون الخدمات الهامة التي يقدمها موظفو المدارس هؤلاء.
يقدم الموظفون الأعضاء في اتحاد موظفي القطاع العام الكندي (CUPE) خدمات هامة بشكل يومي، تشمل (على سبيل المثال لا الحصر):
· سلامة وأمن البناء وأرضية المدرسة؛
· الإشراف على غرفة الغداء؛
· الدعم التربوي في صفوف الروضة طوال النهار؛
· الإشراف والدعم للطلاب ذوي الاحتياجات الخاصة؛
· فحص سلامة المياه؛
· تنظيف الحمامات وموارد شرب المياه؛
· تشغيل نظام التدفئة؛
· برامج الوصول الآمن (Safe Arrival).
خلال هذا الإجراء الاحتجاجي، سيستمر جميع الموظفين غير المنتمين لاتحاد موظفي القطاع العام الكندي بالقدوم إلى العمل في المدارس والمراكز الإدارية.
إضافةً إلى إغلاق المدارس أمام الطلاب، ستتأثر أيضاً البرامج والخدمات التالية في حال بدء الإضراب يوم الإثنين:
مسؤولو رعاية الأطفال المرخصون العاملون كطرف ثالث في المدارس التابعة لمجلس مدارس منطقة تورنتو
خلال الإضراب الشامل عند إغلاق المدراس أمام الطلاب، سيُسمح لموظفي رعاية الأطفال العاملين كطرف ثالث في المدارس التابعة لمجلس مدارس منطقة تورنتو بإبقاء أبوابهم مفتوحة. ولكن ساعات العمل قد تعدلت لتصبح من الساعة 8 صباحاً حتى 4:45 مساءً. من المهم الإشارة إلى أن قرار الفتح أو الإغلاق سيتخذه مسؤولو رعاية الأطفال بشكل فردي. يُرجى الاتصال بمسؤول رعاية أطفالكم مباشرة للتأكد والحصول على مزيد من المعلومات.
لن يكون هناك تأثير مباشر على معظم الخدمات التي يقدمها مسؤولو رعاية الأطفال المرخصون بسبب إضراب اتحاد موظفي القطاع العام الكندي. ولكن ترتبط مسؤوليات بعض موظفي الاتحاد العاملين في مجلس مدارس منطقة تورنتو بفتح وإغلاق مرافق رعاية الأطفال هذه. نظراً لعدد الموظفين الإداريين المحدود لشغل هذه الأدوار، نبذل ما بوسعنا لإبقاء مرافق رعاية الأطفال هذه مفتوحة، ولكن بعدد ساعات عمل محدود.
برامج الرعاية قبل وبعد الدوام المدرسي في مجلس مدارس منطقة تورنتو
خلال الإضراب الشامل عند إغلاق المدراس أمام الطلاب، ستُغلق أيضاً برامج الرعاية ما قبل وبعد الدوام المدرسي في مجلس مدارس منطقة تورنتو لجميع العائلات. يدير خدمات رعاية الأطفال هذه موظفون ينتمون لاتحاد موظفي القطاع العام الكندي. ستُعاد للأهالي/أولياء الأمور الأموال المدفوعة عن أي إغلاق خلال فترة تعطل العمل.
انظر القائمة الكاملة لبرامج الرعاية قبل وبعد الدوام المدرسي لمجلس مدارس منطقة تورنتو.
التصاريح
خلال الإضراب الشامل، تُلغى جميع تصاريح المدارس، بما في ذلك برامج الترفيه المرخصة.
التعليم المستمر
خلال الإضراب الشامل، تُلغى جميع دروس التعليم المستمر. يشمل ذلك دروس الإنكليزية كلغة ثانية للبالغين، والمدارس الثانوية للبالغين، وبرامج الوحدات الدراسية، والبرامج المجتمعية/التعلم من أجل الحياة Learn4Life، واللغات الدولية الابتدائية/التراث الإفريقي.
الاجتماعات
تُلغى الاجتماعات التالية خلال الإضراب الشامل: اجتماعات مجلس المدرسة واجتماعات اللجنة الاستشارية ومنتديات المنطقة.
لا يُشارك مجلس مدارس منطقة تورنتو بشكل مباشر في المفاوضات على مستوى المقاطعة، إلا أننا لا زلنا نأمل في التوصل إلى اتفاق جديد قبل يوم الإثنين، 7 أكتوبر/تشرين الأول 2019. في حال التوصل إلى اتفاق، ستفتح المدارس كالمعتاد يوم الإثنين.
نحن ملتزمون بتزويد الأهالي/أولياء الأمور بالمستجدات خلال عطلة نهاية الأسبوع.
لمتابعة التطورات بشكل مستمر والحصول على آخر المستجدات، يُرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.tdsb.on.ca/labour باستمرار ومتابعة @tdsb على تويتر.


